

रांची । लोक आस्था का चार दिवसीय महापर्व छठ मंगलवार से शुरू हो गया। पहले दिन ब्रतियों ने स्नान करने के बाद सांत्विक भोजन, कढ़ू भात, चना दाल आदि का सेवन किया। बुधवार को खरना है। दिनभर उपवास के बाद शाम में ब्रती खीर-पुड़ी का प्रसाद करेंगे। ब्रती गुरुवार शाम में अस्ताचलगामी भगवान भास्कर को अर्घ्य देंगे और शुक्रवार को सुबह उदयमान सूर्य को अर्घ्य देंगे। इसके बाद पारन करेंगे।



सहारा
के किसी भी जमाकर्ता की
नहीं डूबेगी कमाई

भाजपा
वापस दिलाएगी
पाई-पाई

रोटी बेटी माटी की पुकार
झारखंड में भाजपा सरकार

कमल का बटन दबाएं
भाजपा को जितायें

भारतीय जनता पार्टी, झारखंड प्रदेश

झारखंड में सीबीआई की छापेमारी में 60 लाख नकदी जब्त

साहिबगंज के बड़हरवा में भगवान भगत के आवास से एक किलो सोना व 61 कारतूस मिले



संवाददाता
रांची/साहिबगंज। केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) ने अवैध पत्थर खनन से संबंधित मामले में मंगलवार को झारखंड में छापेमारी की है। इनमें राज्य की राजधानी रांची में तीन स्थानों, गुमला जिले में एक स्थान और साहिबगंज जिले में 13 स्थानों पर छापेमारी हुई है। सीबीआई से मिली जानकारी के अनुसार, अब तक की तलाशी में 60 लाख रुपये से अधिक नकदी, एक किलो से अधिक सोना, 1.2 किलो चांदी, सोने के आभूषण, मोबाइल, 61 जिंदा कारतूस (9 मिमी), संपत्तियों से संबंधित बिक्री विलेख, निवेश और शेल कंपनियों से संबंधित दस्तावेज, समझौते के कागजात और अन्य अपराधजनक दस्तावेज बरामद हुए हैं। जांच से पता चला है कि साहिबगंज जिले में बड़े पैमाने पर अवैध खनन गतिविधियों ने कथित तौर पर सरकार को काफी नुकसान पहुंचाया गया है। साथ ही खनन कानूनों के उल्लंघन किया गया है। क्षेत्रीय जांच से पता चलता है कि



प्रमुख व्यक्ति और संस्थाएं अपनी गतिविधियों को छिपाने और अवैध रूप से प्राप्त संसाधनों, धन को डायवर्ट करने के लिए कई तरीकों का इस्तेमाल करते हुए इस ऑपरेशन में कथित रूप से शामिल थीं। प्रारंभिक जांच में ऐसे साक्ष्य एकत्र किए गए, जिनसे पता चला कि अवैध खनन गतिविधि को अंजाम देने और इस प्रकार प्राप्त आय को छिपाने के लिए प्रमुख व्यक्तियों और फर्मों की साहजिकता और सांठगांठ थी। सीबीआई ने जिन लोगों के यहां छापेमारी की है, वे सभी पंकज मिश्रा के करीबी बताए जा रहे हैं। छापेमारी उन संदिग्धों के परिवारों में की जा रही है, जिनकी भूमिका आगे की जांच के दौरान सामने आए है। जांच जारी है। सीबीआई ने 20 नवंबर, 2023 को आईसीआई की धारा 120बी के साथ 34, 379, 323, 500, 504 और 506, आर्म्स एक्ट की धारा 27, एससी/एसटी एक्ट की धारा 3(1)(5) और झारखंड खान एवं खनिज रियायत नियम 2004 की धारा 4/54 के तहत झारखंड उच्च



न्यायालय के आदेश पर तत्काल मामला दर्ज किया था।
यहां हुई छापेमारी
-रांची में नेताओं व नौकरशाहों के करीबी प्रेम प्रकाश, सीए जयपुरियार आदि के ठिकानों पर छापेमारी।
-साहिबगंज के बड़हरवा में भगवान भगत के आवास व कार्यालय में छापेमारी। यहां से एक किलोग्राम सोना व नाइन एमएम के 61 कारतूस मिले।
-उधवा में पत्थर कारोबारी महताब आलम के आवास पर छापेमारी। यहां उनके भाई अफताब आलम, मोहम्मद सलाउद्दीन व मोहम्मद अलाउद्दीन से पूछताछ हुई।



-मंडो, मिर्जा चौकी के चार पत्थर कारोबारियों के यहां छापेमारी। एक कारोबारी रंजन वर्मा के ठिकाने से 47 लाख रुपये नकदी मिले।
-मिर्जा चौकी के पत्थर कारोबारी रंजन वर्मा, संजय जयसवाल, टिकल भगत व अवध किशोर सिंह उर्फ परतू सिंह के यहां छापेमारी।
-बड़हरवा बस स्टैंड के समीप स्थित सुबोतो पाल के कार्यालय व बड़हरवा मुनिया होटल स्थित कृष्णा साह के घर छापेमारी।
-बड़हरवा प्रखंड के दुर्गापुर मुनिया होटल के पास पत्थर कारोबारी कृष्णा साह के आवास पर छापेमारी।

मिर्जाचौकी में चार पत्थर व्यवसायी के घर छापेमारी
मंडो,साहिबगंज। जिला के मिर्जाचौकी में मंगलवार कि सुबह 9.30 बजे के आसपास अचानक चार घरों में सीबीआई ने छापेमारी किया। जिसमें मिर्जाचौकी निवासी रंजन वर्मा, संजय जयसवाल, परतू सिंह व टिकल कुमार के घर पर चार सदस्यों की टीम के द्वारा सीबीआई छापेमारी पड़ी। छापेमारी करने आई सीबीआई टीम की गाड़ी रेलवे स्टेशन में, मिर्जाचौकी हाट परिसर में व छापेमारी स्थल से दूर में सड़क किनारे लगा कर पैदल पहुंच चलकर इन लोगों के घर पर करीब 5 घंटा तक छापेमारी किया। मिली जानकारी के अनुसार पत्थर व्यवसायी के घर पर सीबीआई की रेड पड़ी जिसमें रंजन वर्मा के घर से लगभग 6 लाख कैश व 1 किलो 2 सौ ग्राम चांदी को जब्त किया गया है। इधर मिर्जाचौकी में सीबीआई की छापेमारी के कारण हड़कंध मचा रहा।

वाईबीएन यूनिवर्सिटी के संचालक के आवास से 67 लाख नकदी और निवेश के कागजात बरामद

रांची । विधानसभा चुनाव के मद्देनजर रांची पुलिस ने मंगलवार को शहर के नामकुम स्थित वाईबीएन यूनिवर्सिटी के संचालक रामजी यादव के तीन ठिकानों पर एक साथ छापेमारी की। मिली जानकारी के अनुसार, अवैध नकदी की सूचना पर नामकुम स्थित यूनिवर्सिटी, मां कलावती अस्पताल और चुटिया थाना क्षेत्र के अमरावती कॉलोनी स्थित संचालक के आवास में छापेमारी की गयी। एसएसपी चंदन कुमार सिन्हा ने बताया कि छापेमारी के दौरान अबतक 67 लाख रुपये नकदी और जमीन में निवेश करने के कागजात बरामद किये गये हैं। पूरे मामले की जांच-पड़ताल जारी है। उल्लेखनीय है कि 30 अक्टूबर को इससे पूर्व रांची पुलिस ने नामकुम स्थित जीडी गोयनका स्कूल में छापेमारी कर एक करोड़ 14 लाख 99 हजार रुपये बरामद किया था।



पत्थर कारोबारी महताब आलम के आवास से कई दस्तावेज जब्त

उधवा(संताल एक्सप्रेस संवाददाता)। राधानगर थाना क्षेत्र के पियारपुर स्थित पत्थर कारोबारी महताब आलम के पैतृक आवास पर मंगलवार के सुबह सीबीआई की टीम छापेमारी कर रही है। मिली जानकारी के अनुसार मंगलवार के सुबह एक बोल्लेरो में छः सदस्यों सीबीआई की टीम महताब आलम के आवास पर प्रवेश किया। इस दौरान घर के सभी सदस्यों को अंदर कर किसी को बहार-भीतर आने की अनुमति नहीं दिया। इधर राधानगर थाना प्रभारी नितेश कुमार पांडेय दलबल के साथ महताब आलम के आवास के बाहर सुरक्षा के व्यवस्था हेतु तैनात थे। घटना की सूचना मिलते ही आसपास के ग्रामीणों की भीड़ महताब आलम के आवास के पास जुट गए हैं। छापेमारी के दौरान महताब आलम घर पर नहीं थे। इसी क्रम में महताब आलम के मां के पास से एक लाख रुपया मिला था, परंतु रुपया वापस कर दिया। बताया जा रहा है कि महताब आलम इस वक्त रांची में है। सीबीआई के टीम ने महताब आलम के भाई अफताब आलम, मो.सलाउद्दीन व मो.अलाउद्दीन से पूछताछ कर कई आवश्यक दस्तावेज साथ ले गए। जिसमें जमीन से संबंधित कागजात, सभी सदस्यों का आधार कार्ड, पैन कार्ड, बैंक पासबुक, मतदाता पहचान पत्र, चार बैंक के चार चेकबुक, रिवाल्वर के लाइसेंस की छायाप्रति साथ ले गए। चर्चा है कि तालझारी थाना क्षेत्र के मलीनटोप में संचालित आलम एंड ब्रोदरस क्रेशर में वर्ष 2023 में एक केस दर्ज हुआ था। इस संबंध में सीबीआई के एक अधिकारी संजय विश्वास ने बताया कि खनन संबंधित केस के अनुसंधान में महताब आलम के घर पहुंचे थे।



हेमंत सरकार ने झारखंड की जनता के हित में कई बड़े निर्णय लिए : खरगो

संवाददाता
हजारीबाग । कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगो ने मंगलवार को झारखंड में इंडी गठबंधन के प्रत्याशियों के पक्ष में जनसभा को संबोधित किया। उन्होंने हजारीबाग के मांडू विधानसभा क्षेत्र से चुनाव लड़ रहे जयप्रकाश भाई पटेल के पक्ष में लोगों से वोट देने की अपील की। साथ ही राज्य में हेमंत सोरेन के नेतृत्व में चल रही गठबंधन सरकार की उपलब्धियों का बखान करते हुए कहा कि सोरेन सरकार ने झारखंड की जनता के हित में कई बड़े निर्णय लिए। सोनिया गांधी की वजह से भूखे लोगों को मिल रहा अन्न खरगो ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी पर



भी हमला बोला। खासकर प्रधानमंत्री मोदी की गारंटी वाले बयान के लिए उन्हें आड़े हाथों लिया। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री कहते हैं कि 'ये मोदी की गारंटी है'। कहा है आपकी गारंटी। खरगो ने कहा कि गारंटी कांग्रेस की नेता सोनिया गांधी ने दी थी। उनकी वजह से भूखे लोगों को आज अन्न मिल

रहा है। उन्होंने मनरेगा योजना की गारंटी दी थी। लोगों को साल 100 दिन के रोजगार की गारंटी मिली थी। आज मोदी की सरकार इस योजना को खत्म करने में लगी हुई है। उन्होंने मोदी पर निशाना साधते हुए कहा कि 'आपके वालों का कद भी आपके जैसा है। कभी भी नाप के देखो तो कम निकलता है। मल्लिकार्जुन ने कहा कि मोदी अन्य पिछड़ा वर्ग (ओबीसी) की बात करते हैं। आदिवासियों की बात करते हैं। हेमंत सोरेन की सरकार ने 2022 में एससी-एसटी के आरक्षण को बढ़ाने का प्रस्ताव पास करके भेजा था। आज भी वह प्रस्ताव राजभवन में पड़ा है। उसे मंजूरी क्यों नहीं दी जा रही।

बटेंगे तो कटेंगे, एक रहेंगे तो नेक रहेंगे : योगी आदित्यनाथ

संवाददाता
कोडरमा/हजारीबाग/जमशेदपुर । उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ मंगलवार को झारखंड विधानसभा चुनाव के अखाड़े में उदरे। उन्होंने जन आशीर्वाद सभा को संबोधित करते हुए लोगों का आह्वान किया कि ताकत का अहसास कराइए। पत्थरबाज सड़कों पर झाड़ू लगाकर रास्ता साफ करेंगे और हर घर पर बजरींगी पताका फहराती दिखाई देगी। साथ ही कहा कि बटेंगे तो कटेंगे, एक रहेंगे तो नेक रहेंगे। योगी ने कहा कि झामुमो, राजद और कांग्रेस का गठबंधन झारखंड के विकास के लिए नहीं है। ये विनाश



के दूत हैं। भ्रष्टाचार के फरिश्ते हैं। यहां की सरकार ने बांग्लादेशी घुसपैठियों को वोट बैंक के लिए प्रश्रय दिया है। योगी आदित्यनाथ ने एनडीए के संकल्प पत्र को दोहराया और कहा कि एनडीए की सरकार बनी तो गोगो दीदी योजना से हर

हेमंत सरकार अब डूबती नैया साबित हो रही : राजनाथ

संवाददाता
लोहरदगा । रक्षा मंत्री और भारतीय जनता पार्टी के स्टार प्रचारक राजनाथ सिंह ने मंगलवार को झारखंड के लोहरदगा स्थित समाहरणाय मैदान में विधानसभा स्तरीय चूल्हा प्रमुख सम्मेलन को संबोधित करते हुए कहा कि राज्य की हेमंत सोरेन की सरकार अब डूबती नैया साबित हो रही है। झारखंड मुक्ति मोर्चा, कांग्रेस एवं राजद से लोग भाजपा में शामिल हो रहे हैं। हवा का रुख देखकर हेमंत के प्रस्तावक मंडल मुर्मू भाजपा में शामिल हुए हैं। बड़ी संख्या में झामुमो झंडकर लोग भाजपा पर विश्वास कर रहे हैं। राजनाथ ने कहा कि एनडीए नैया पार कराने वाली पार्टी है जबकि



झारखंड मुक्ति मोर्चा, राष्ट्रीय जनता दल एवं कांग्रेस दिवाली के दागे हुए पटाखे हैं। उन्होंने कहा कि अटल बिहारी वाजपेयी ने झारखंड बनाया। झारखंड के अलावा तीन राज्यों का गठन उनके कार्यकाल में हुआ, जो अब विकसित राज्य की श्रेणी में आ गए हैं लेकिन झारखंड का विकास नहीं हो पाया है।

इंडी गठबंधन ने सात गारंटियों के साथ जारी किया झारखंड विस चुनाव का घोषणा पत्र

- हर गरीब परिवार को 40 रुपये में गैस सिलेंडर
- 10 लाख रोजगार और 15 लाख रुपये की स्वास्थ्य बीमा की गारंटी
- चुनावी घोषणा पत्र को न्याय पत्र कहा गया



गारंटी मईयां सम्मान की
दिसंबर से मईयां सम्मान योजना के अंतर्गत 22,500 की सम्मान राशि दी जाएगी।
गारंटी सामाजिक न्याय की
एसटी को 28 प्रतिशत, एससी को 12 प्रतिशत, ओबीसी को 27 प्रतिशत और अल्पसंख्यक के हितों का संरक्षण करने के लिए संकल्पित। इसके साथ पिछड़ा वर्ग कल्याण मंत्रालय के गठन के लिए संकल्पित।
गारंटी खाद्य सुरक्षा की
प्रति व्यक्ति सात किलो राशन वितरित किया जाएगा। इसके साथ राज्य के हर गरीब परिवार को 2450 में गैस सिलेंडर दिया जाएगा।
गारंटी रोजगार एवं स्वास्थ्य सुरक्षा की
झारखंड के 10 लाख युवक और युवतियों को नौकरी व रोजगार उपलब्ध कराया जाएगा। इसके साथ करीब 215 लाख तक परिवारिक

स्वास्थ्य बीमा दिया जाएगा।
गारंटी शिक्षा की
राज्य के सभी प्रखण्डों में डिग्री कॉलेज तथा जिला मुख्यालयों में इंजीनियरिंग, मेडिकल कॉलेज और यूनिवर्सिटी की स्थापना की जाएगी। इसके साथ रोजगार के अवसर उपलब्ध कराने के लिए औद्योगिक प्रोत्साहन नीति लाते हुए राज्य के सभी जिला मुख्यालयों में 500-500 एकड़ का औद्योगिक पार्क बनाया जाएगा।
गारंटी किसान कल्याण की
धान के एमएसपी को 24200 से बढ़ाकर 23200 करने के साथ लाह, तसर, करंज, इमली, महुआ, चिरोजी, साल बीज आदि के समर्थन मूल्य में 50 प्रतिशत तक की वृद्धि की जाएगी। इस मौके पर कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगो, मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन, झारखंड कांग्रेस प्रभारी गुलाम अहमद मीर, प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष केशव महतो कमलेश, राजद के जयप्रकाश नारायण यादव, सीपीएम एमएल के शुभेंदु सेन आदि मौजूद थे।

छठ गीत गाते वाली लोकप्रिय गायिका शारदा सिन्हा का निधन

एजेंसी
पटना । लोक गायिका शारदा सिन्हा का आज दिल्ली में देहांत हो गया। लोकगीतों के जरिए पहचान बनाने वाली बिहार की लोकप्रिय गायिका शारदा सिन्हा का जन्म 01 अक्टूबर 1952 को बिहार में सुपौल जिले के हल्लास में हुआ था। उनका संसुल बगूसराय जिले के सिहामा गांव में है।



की लता मोशकर की संज्ञा दी जाती थी। छठ पर्व को उनके गानों के बिना अधूरा सा समझा जाता है। शारदा सिन्हा को बिहार लोकता का कोयल कहा जाता था। शारदा सिन्हा ने विवाह गीत, छठ गीत जैसे कई क्षेत्रीय गीत गाए हैं। 1991 में उन्हें संगीत में उनके योगदान के लिए पद्म श्री पुरस्कार मिला।

आपसी विवाद में बूढ़ी मां की पीटकर हत्या

संवाददाता
रामगढ़ (दुमका) । थाना क्षेत्र अंतर्गत डोलपाथर गांव में चुंड मरांडी नाम के युवक द्वारा अपनी बुढ़ी मां की पीटकर हत्या कर देने का मामला सामने आया है। थाना प्रभारी शशिकांत साहू ने बताया कि डोलपाथर गांव के चुंड मरांडी उम्र करीब 27 वर्ष पिता स्वर्गीय जमीन मरांडी द्वारा अपनी मां छम्मी सोरेन उम्र करीब 63 वर्ष की आपसी विवाद में मारपीट कर हत्या कर दी गई है। मृत छम्मी सोरेन के शव को कब्जे में लेकर अग्रिम कार्रवाई की जा रही है। आरोपी चुंड मरांडी को पुलिस अभिरक्षा में रखा गया है।

शराबी पति ने की पीटकर पत्नी की हत्या
मसलिया। मसलिया थाना क्षेत्र के बास्कोडीह पंचायत के घसीमारी कोल टोला से मंगलवार को एक 35 वर्षीय महिला खोकोरानी सोरेन नामक अशेष महिला का शव पुलिस ने बरामद किया है। घटना के संबंध में परिजनों से मिली जानकारी के अनुसार सोमवार रात्रि ग्याह बजे नुसर मरांडी दो बोलत देशी शराब लाया। वह पहले से नशे में था बाद में फिर से पीकर अपनी धर्म पत्नी खोकोरानी सोरेन के साथ किसी बात को लेकर कहा सुनी होने के बाद बुरी तरह से लात घुसा व लाठी डंड से पीटना शुरू कर दिया। इसी बीच भतीजी सुकरमुनी मरांडी ने बीच बचाव करके चाची को अपने घर ले गए। सुबह जब अपनी मां के लिए गर्म पानी करने उठी तो मां ने कहा कि चाची को भी गर्म पानी दे दो। इसके लिए जैसे ही चाची को उठाने गयी तो वह उठी ही नहीं। बाद में जब उनका हाथ फकड़ कर उठाने की कोशिश की तो देखा शरीर ठंड हो चुका है जिसकी जानकारी परिवार के अन्य सदस्यों को दिया। इधर उक्त घटना की जानकारी पुलिस को दी गयी। सूचना मिलते ही मसलिया पुलिस दलबल के साथ घसीमारी कोल टोला पहुंचकर मृत महिला के शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए दुमका भेज दिया।

छठ पूजा समिति के द्वारा तैयारी जोरो पर...

बरहवा- लोकआस्था के महापर्व छठ पूजा की तैयारी समिति के द्वारा जोर शोर से किया जा रहा है। वहीं दूसरी तरफ शहर की अलग अलग छठ पूजा समितियाँ तैयारियों के साथ साथ श्रद्धालुओं के अनुसार छठ घाटों को सजाने में लगे हैं। कहाँ कहाँ होती है छठ पूजा....नगर के क्षेत्र के पंपिया पोखर, तारा पोखर, झलदिगी, असम्माला पोखर, बेतीयापोखर, कलपोखर, नीलपोखर मुंशी पोखर में भव्य रूप से छठ पूजा किया जाता है, जहाँ हजारों श्रद्धालु और भक्त पहुंचते हैं, साथ ही ग्रामीण क्षेत्रों में भी भव्य तरीके से सूर्य उपासना के महापर्व छठ पर्व को लोग बड़े ही शारदा और भक्ति भाव से मनाते हैं।

निर्दलीय उम्मीदवार सुनील यादव ने दियारा क्षेत्र में जनसंपर्क अभियान चलाया

साहिबगंज /पूर्व जिल्द सदस्य सुनील यादव ने विधानसभा में निर्दलीय उम्मीदवार के रूप में बाल्टी छाप का निशान लेते हुए चुनावी दौरा किया शुरू।राजमहल विधानसभा उम्मीदवार व जिला परिषद सदस्य ने जनता को लुभाने के लिए मंगलवार को दियारा क्षेत्र के हाजीपुर पश्चिम, हाजीपुर पूरब,गंगा प्रसाद पश्चिम, गंगा प्रसाद पश्चिम मध्य सभी पंचायत में जनसंपर्क अभियान चलाया।वहीं इस अभियान में उक्त ग्रामों की जनता ने उनका भरपूर सहयोग दिया व इस चुनाव में उनकी ही जीत को सुनिश्चित किया।

अजहर इस्लाम ने शहर के विभिन्न छठ घाटों का किया निरीक्षण

पाकुड़। आजसू प्रत्याशी अजहर इस्लाम ने शहर के विभिन्न छठ घाटों का निरीक्षण किया, जिनमें केकेएम कॉलेज के पास स्थित तालाब, रेलवे क्लोनी का तालाब, कलिकापुर, बागतीपाड़ा, टीन बंगला, और काली भाषाण छठ घाट शामिल हैं। उन्होंने छठ घाटों की व्यवस्था और साफ-सफाई का जायजा लिया और आवश्यक सुझाव दिए। अजहर इस्लाम का उद्देश्य छठ पर्व के दौरान लोगों को सुरक्षित और सुविधाजनक वातावरण प्रदान करना है। इस दौरान उन्होंने छठ कमिटी के अध्यक्ष, सचिव और सदस्यों से मिलकर हर संभव मदद का आश्वासन दिया, ताकि छठ पर्व शांतिपूर्ण और सफलतापूर्वक संपन्न हो।

जेएमएम प्रत्याशी एमटी राजा ने चलाया जनसंपर्क अभियान,मांगा वोट

उधवा।इंडिया गठबंधन समर्थित जेएमएम प्रत्याशी एमटी राजा ने मंगलवार देर शाम उधवा प्रखंड क्षेत्रों में जनसंपर्क अभियान चलाया। जानकारी के अनुसार प्रखंड के चांदशहर, केशव बाटी, खासपुरा, मरना आदि क्षेत्रों में जनसंपर्क अभियान चलाया। इस दौरान एमटी राजा ने लोगों से मिलकर उनका हाल चाल जाना एवं उनकी समस्याओं से रूबरू भी हुए। वहीं जेएमएम केंद्रीय समिति सदस्य प्रो नजरूल इस्लाम ने एमटी राजा के पक्ष में मतदान करने की लोगों से अपील की। कहा कि भाजपा पार्टी हिंदू मुस्लिम मंदिर मस्जिद की राजनीति करती है और लोगों को बांटने का काम करती है। राजमहल विधानसभा में इस बार बदलाव हो रहा है इसलिए आप लोग भी एकजुट होकर एमटी राजा को भारी मतों से जिताने का काम करेंगे। वहीं सीएम हेमंत सोरेन के जनकल्याणकारी योजनाओं को बारी बारी से गिनाते हुए कहा कि सीएम हेमंत सोरेन के द्वारा बहुत सारी जनकल्याणकारी योजनाओं को धरातल पर उतारकर आमजन को इसका लाभ पहुंचाने का काम किया गया है। सरकार बनते ही दिसंबर महीने में सभी महिलाओं को 2500 रुपये का सम्मान राशि दिया जायेगा। उन्होंने आगे कहा कि बहुत सारे लोग आपको बहलाने के लिए मैदान में उतरे हैं लेकिन आपको किसी के बहकावे में नहीं आना है।

छठ पूजा के मद्देनजर नगर कार्यालय में बैठक ...

बरहवा-नगर पंचायत बद्रा क्षेत्र के अंतर्गत होने वाली छठ पूजा घाट की संपूर्ण रूप से साफ सफाई हेतु मंगलवार को नगर पंचायत के सभा कक्ष में नगर पदाधिकारी शाह प्रशासन नगर पंचायत की और से एक बैठक आहूत किया गया जिसकी अध्यक्षता कार्यपालक पदाधिकारी ने किया, जिसमें निम्नांकित कार्यालय और और क्षेत्रीय कर्मी सभी कनीय अभियंता, सहायक अभियंता, नगर मिशन प्रबंधक और सभी नगर प्रबंधक एवं नगर के छठ पूजा समिति के अध्यक्ष व सदस्य गणों भाग लिया। इस दौरान मुख्य रूप से सभी छठ घाटों की साफ सफाई व विधि व्यवस्था को लेकर चर्चा किया गया । वहीं कार्यपालक पदाधिकारी ने बताया कि यह एक महाआस्था का पर्व है, इसमें खास कर साफ -सफाई का विशेष ध्यान रखा जाता है नगर के सभी छठ घाटों को नगर प्रशासन की ओर से साफ सफाई किया जाएगा, गंदगी वाले जगह पर चूना, ब्लीचिंग पाउडर का छिड़काव किया जाएगा साथ ही विधि व्यवस्था भी की जाएगी। मौके पर सुनील कुमार आकाश कुमार कुणाल कुमार जितेंद्र कुमार बालेश्वर स्वाहा एवं धर्मवीर कुमार महतो उपस्थित थे।

अंचल कार्यालय परिषर में चलाया गया हस्ताक्षर अभियान

संवाददाता नाला (जामताड़ा)-- विधानसभा आम चुनाव 2024 के सफल क्रियाचयन को लेकर स्वीप कार्यक्रम के तहत नल प्रखंड अंचल कार्यालय परिसर में हस्ताक्षर अभियान चलाया गया मालूम हो कि प्रखंड विकास पदाधिकारी आकांक्षा कुमारी की देखरेख को पर्यवेक्षक में हस्ताक्षर अभियान चलाई गई इसे लोकतंत्र के ल्योहार में अपनी अपनी भागीदारी सुनिश्चित को लेकर सबों ने संकल्प लिया वहीं सेल्फी पॉइंट पर फोटो भी खिंचवाई इससे अक्सर पर वीडियो आकांक्षा कुमारी ने मतदाता मतदान के महत्व के बारे में भी प्रकाश डाला उन्होंने ५%महिला पुरुष बुजुर्ग और युथ आओ मिलकर चले पोलिंग बूथ, का संदेश दिया। इस दौरान उन्होंने 20 नवंबर को अपने मतदाधिकार का प्रयोग करने की सबों से अपील की। इस अवसर पर विकास पदाधिकारी आकांक्षा कुमारी, सीआई श्याम सुंदर बेसरा कनीय अभियंता कुंदन कुमार, कनीय अभियंता सोरभ कुमार कनीय अभियंता रामजतन मुर्मू उत्तम कुमार शर्मा, निमाई चंद्र देवांशी, ब्लॉक कोऑर्डिनेटर कृष्ण दे, रासव्य कर्मचारी लक्ष्मी मंडल, गौरव कुमार झा, नयन कुमार ,रावण किष्कु,सतोष कुमार, नीलिमा कुमारी ,चंदन गौराई, सुबल कुमार शर्मा, संजय कुमार, संगीता कुमारी, हरे कृष्णा, अमित कुमार महतो ,प्रसेनजीत बाउरी, अमरजीत हेंबम, श्रीकांत राजत सहित अन्य कर्मी मौजूद थे।

उत्पाद विभाग की टीम ने अवैध देशी महुआ शराब बेचने वालों के खिलाफ चलाया छापाकारी अभियान

संवाददाता मंडरो,साहिबगंज। मिर्जाचौकी रेलवे साइडिंग के समीप मंगलवार कि देर शाम को अवैध देशी महुआ शराब बेचने वालों के खिलाफ विधानसभा चुनाव को ध्यान में

विधायक ने किया चुनाव कार्यालय का उदघाटन**संवाददाता**

साहिबगंज।राजमहल विधानसभा क्षेत्र के भाजपा प्रत्याशी अनन्त कुमार ओझा एवं उत्तर प्रदेश से राज्यसभा सांसद संगीता बलवंत ने मंगलवार को सदर प्रखंड ग्रामीण मंडल चुनाव कार्यालय का बड़ी कोदरजत्ता में किया गया। वहीं भाजपा प्रत्याशी अनंत ओझा ने सम्बोधित करते हुए कहा कि क्षेत्र में जिस प्रकार से जनता और भाजपा कार्यकर्ताओं में उत्साह है निश्चित ही 23 नवंबर को राजमहल में कमल तो खिलेगा ही साथ ही प्रदेश में भाजपा की सरकार भी बनेगी। कहा कि जिस प्रकार से हेमन्त सोरेन की सरकार ने पांच वर्षों तक सिर्फ और सिर्फ यहां की जनता को ठगने का काम किया। मिर्जाचौकी से राजमहल की मुख्यमार्ग सड़क के लिए एनएचएआई द्वारा 45 करोड़ जनवरी में दे दिए जाने के बाद भी कार्य प्रारंभ नहीं किया। हेमन्त सोरेन के मंत्री ने विधानसभा में मेरे प्रश्न में जवाब में 1 अगस्त 2022 को



कहा था कि 15 दिनों के अंदर सड़क का निर्माण शुरू हो जाएगा। यह सरकार सिर्फ राज्य को लूटने के लिए बनी थी सारे विकास कार्यों को लटकाने भटकाने का काम सिर्फ पांच सालों तक किया। साहेबगंज में इंजीनियरिंग कॉलेज,कृषि कॉलेज,रेल ओवरब्रिज,मैडिकल

रखते हुए साहिबगंज उत्पाद विभाग की टीम के द्वारा छापेकारी अभियान चलाया गया।इस दौरान अवैध देशी महुआ शराब बेचने और पीने वालों को खदेड़ा गया।वहीं दर्जनों लीटर बोतल में बंद देशी महुआ शराब को भी नष्ट किया गया। छापेकारी के दौरान उत्पाद विभाग की टीम ने अवैध देशी महुआ शराब बेचने वाले लोगों को हिरादयत देते हुए कहा, कि यहां पर किसी भी हाल में दुकान नहीं लगना चाहिए।यदि लगती है, तो फिर कार्रवाई की जाएगी। वहीं उत्पाद विभाग की टीम के द्वारा मिर्जाचौकी के गांधीनगर गांव के तरफ भी छापेकारी की गई।

कॉलेज सहित कई योजना जो पूर्ववर्ती सरकार में स्वीकृत था उसे ठंडे बस्ते में डालने का काम हेमन्त सोरेन सरकार ने किया। हमारी सरकार बनते ही सभी योजनाओं को एक साल के अंदर धरातल पर उतारने का काम किया जायेगा। मौके पर संजय मंडल,शिवशंकर यादव,रामदरश यादव, अत्यसंख्यक मोर्चा जिला अध्यक्ष शाहजहां काजू,मनोज यादव,अरविंद गुप्ता, प्रभात मिश्रा, अजय मिश्रा,ओम प्रकाश पांडेय, दिनेश पांडेय,राम प्रताप चौधरी,शिवदयाल,गयासुद्दीन चुआ,रामचंद्र महलदार,गोपाल साह एवं अन्य सैकड़ों कार्यकर्ता उपस्थित थे।

महागठबंधन की कांग्रेस प्रत्याशी निशात आलम का चुनावी दौरा में उमड़ रही है लोगों की भीड़

संताल एक्सप्रेस संवाददाता पाकुड़।पाकुड़ विधानसभा क्षेत्र के बरहवा प्रखंड अंतर्गत तेतुलिया चंदना श्रीरामपुर मालिन अड़ईटीकर सातगाछी माधोपड़ा चापुजान ग्रामसीर रिसोर मेहंड़ीडांगा रामनगर कन्हईडांगा बेलडांगा सिरासिन साहिबडांगा मिर्जापुर बरारी लालमाटी ग्राम में पाकुड़ विधानसभा के गठबंधन की कांग्रेस प्रत्याशी निशात आलम ने ग्रामीण क्षेत्र का दौरा कर चलाया चुनावी जनसंपर्क अभियान ।कांग्रेस प्रत्याशी निशात आलम ने हाथ छाप पर वोट करने की जनता से अपील की ।निशात आलम ने ग्रामीणों को संबोधित करते हुए गठबंधन सरकार के द्वारा किए गए उपलब्धियों के बारे में भी बताया, गठबंधन सरकार के द्वारा महिलाओं को दिए गए सम्मान के बारे में भी चर्चा किये। 50 वर्ष की महिलाओं को पेंशन का लाभ मैया सम्मान योजना 18 से 49 वर्ष की प्रत्येक महिलाओं को प्रत्येक माह मैया सम्मान योजना के तहत ? 1000 के सम्मान राशि दिया जा रहा है जो पुनः गठबंधन सरकार आने पर 1000 रुपए से बढ़ कर 2500 रुपए किया जाएगा । साथ ही 200 यूनिट बिजली फ्री, बिजली माफ, 2 लाख ? किसानों का ऋण माफ, अबुवा आवास योजना का लाभ गठबंधन सरकार के द्वारा पूरे झारखंड में दिया गया है। ठीक उसी प्रकार इस चुनाव में जीत के बाद फिर से गठबंधन की सरकार पिछले योजनाओं से भी बेहतर योजनाएं आप सभी को लाभ के रूप में देगी।मौके पर जिला अध्यक्ष सह विधायक प्रतिनिधि बरकत खान, प्रखंड अध्यक्ष रंजीत टुडू, प्रखंड 20 सूत्री अध्यक्ष अशोक दास , मो नसीरुद्दीन, मो सैफ, शमशेर खान,आफताब आलम, अनारूल खान, दाऊद शेख ,नाबिद अंजुम,अब्दुल करीम,नौशाद बिस्वास, नसीरुद्दीन बिस्वास ,जलील शेख,हिदायत खान, परमीत तिवारी, थॉमस रोबर्ट,जमीरुल इस्लाम, संदीप भगत, मोताजुल शेख,विकाश यादव,वसीम, सहित सैकड़ों कार्यकर्ता एवं हजारों की संख्या में ग्रामीण मौजूद थे।

पत्नी के लापता होने की शिकायत

साहिबगंज। नगर थाना क्षेत्र के गांधी चौक स्थित कबीर आश्रम निवासी शंकर राउत ने थाना में आवेदन देकर पत्नी के लापता होने की शिकायत की है। दिए आवेदन में उन्होंने बताया कि उनकी पत्नी माधुरी कुमारी (42) 4 नवंबर की सुबह 8:30 बजे घर से कहीं निकल गईं। इसके बाद से घर लौट कर नहीं आयी है। परिजनों व रिश्तेदारों के यहां खोजबीन में भी उसका कुछ पता नहीं चला है। उन्होंने पत्नी के सकुशल बरामदगी की गुहार लगाई है।

बीडीओ एवं सीओ के नेतृत्व में चलाया गया हस्ताक्षर अभियान, सभी ने लिए शपथ

फतेहपुर -स्वीप कार्यक्रम के तहत फतेहपुर प्रखंड कार्यालय परिसर में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान उपस्थित बीडीओ प्रेम कुमार दास, सीओ हिम्मत लाल महतो समेत प्रखंड सह अंचल कार्यालय के अधिकारियों व कर्मचारियों ने मतदान को लेकर शपथ ली एवं हस्ताक्षर अभियान चलाया गया। इस दौरान सभी ने हम भारत के नागरिक लोकतंत्र में अपनी पूर्ण आस्था रखते हुए यह शपथ लेते हैं कि हम अपने देश की लोकतांत्रिक परंपराओं में अटूट का बनाए रखेंगे। साथ ही स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण निर्वाचन की गरिमा को अक्षुण्ण रखते हुए निर्भीक होकर धर्म, वर्ग, जाति, समुदाय, भाषा अथवा अन्य किसी प्रकार के प्रलोभन से प्रभावित हुए बिना सभी निर्वाचनों में अपने मतदाधिकार का प्रयोग करेंगे। इस मौके पर प्रखंड सह अंचल कार्यालय के पदाधिकारी एवं कर्मी गण मौजूद थे।

जिला निर्वाचन पदाधिकारी व पुलिस अधीक्षक ने किया मतदान केंद्रों का निरीक्षण

संताल एक्सप्रेस संवाददाता पाकुड़।जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त मनीष कुमार एवं पुलिस अधीक्षक प्रभात कुमार ने मंगलवार को संयुक्त रूप से विधानसभा आम चुनाव 2024 के निमित्त पाकुड़ जिला में होने वाले मतदान की तैयारियों को लेकर पाकुड़ प्रखंड स्थित विभिन्न मतदान केंद्रों का निरीक्षण किया।उपायुक्त एवं पुलिस अधीक्षक ने लिट्टीपाड़ा विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत हिरणपुर प्रखंड के बिंदाडीह स्थित बूथ संख्या 156 मतदान केंद्र एवं प्राथमिक विद्यालय गुमहरिया बूथ संख्या 155, मध्य विद्यालय कुंडुआ बूथ संख्या 162, मीडिल स्कूल कालाझोर बूथ संख्या 154 का निरीक्षण किया। जिसमें उपायुक्त व पुलिस अधीक्षक द्वारा मतदाताओं के लिए उपलब्ध कार्यो जाने वाली सुविधाओं का अवलोकन किया। इन सुविधाओं में दिव्यांग मतदाताओं के लिए रैम, मतदाताओं के लिए पीने के पानी की व्यवस्था, शौचालय, आवश्यक बेच, कुर्सी व टेबल की व्यवस्था, महिला व पुरुष मतदाताओं के लिए अलग-अलग शौचालय

एक युवक ने फांसी लगाकर की आत्महत्या.

साहिबगंज। जिले के तालझारी थाना क्षेत्र के सकरीगली छोटी बधियामारी में मंगलवार की शाम करीब 04:15 बजे एक युवक ने फांसी लगा ली। परिजनों आनन फानन में इलाज के लिए सदर अस्पताल में भर्ती कराया है। जहां जांच के दौरान डॉ. मोहन मुर्मू ने मृत घोषित कर दिया। मृतक युवक अशोक मंडल का पुत्र राजीव कुमार मंडल(19) वर्ष था। मृतक के पिता ने बताया कि उसकी पत्नी दोनों सकरीगली स्टेशन रोड में चूड़ी का दुकान में था। घर से अचानक उसकी पुत्री कॉल कर के बताई कि राजीव कमरा में काफी देर से दरवाजा बंद कर है। इसपर दोनों पति-पत्नी घर पहुंच कर दरवाजा तोड़कर देखा तो राजीव दुपट्टे से सेलिंग पंखा में लटका हुआ है। किसी तरह उसे उतारा गया। इसके बाद सदर अस्पताल लाने के दौरान रास्ते मे ही मौत हो गई है। वहीं मृतक राजीव साहिबगंज कॉलेज के बीए का छात्र था। मृतक युवक तीन भाई बहन में सबसे छोटा था। वहीं डीएस डॉ. मोहन मुर्मू ने बताया कि अस्पताल पहुंचने तक युवक की मौत हो चुकी थी। इधर पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

नगर परिषद के द्वारा छठ पूजा को लेकर गंगा घाट की सफाई शुरू

साहिबगंज लोक आस्था का महापर्व छठ पूजा को लेकर शहर के शकुंतला सहाय घाट में नगर परिषद की ओर से शहर की छठ घाटों की सफाई शुरू कर दी गई है।जहाँ जमीन को जेसीबी लगाकर समतल किया जा रहा है।जगह-जगह छड़ दिया जा रहा है।गंगा घाट में गंदगी और जलकुंभी को साफ करने के बाद छठ घाट अर्घ्य देने के लायक बन सकेगा। जिसको देखते हुए कर्मियों के आदेश दिया गया है कि पहले सुबह में वार्ड की सफाई करेंगे। उसके बाद दोपहर में अपने-अपने मोहल्ले में पहुंचकर छठ घाटों की सफाई करेंगे जहां आज मंगलवार को नगर परिषद कार्यपालक पदाधिकारी के निर्देश पर कर्मियों ने घाट पर पहुंचकर साफ सफाई शुरू कर दी है। जहां छठ घाट में जलकुंभी,घास और अन्य कचरे की सफाई की जा रही है। वहीं पूर्व के दिन घाटों पर टेंट लाइट सजावट पेय जल, स्वच्छ जल आदि की व्यवस्था करने की योजना नगर परिषद की ओर से तैयार की गई है घाटों व नदी वहा तालाब में बैरिकेडिंग की जाएगी छठ घाटों की सफाई का कार्य शुरू कर दिया गया है बताया की छठ घाटों पर एवं सड़कों पर लाइट ठीक करने एवं लगाने का कार्य छठ पर्व लागभ पूर्ण हो चुकी है। जिससे छठ घाटों पर आने जाने में श्रद्धालुओं को कोई कठिनाई नहीं साध्य ही सभी क्षेत्र के नदी घाट वहे पोखरों का सफाई विशेष तौर पर किया जा रहा है बताया गया है कि जिसको लेकर टीम गठित की गई है।अलग-अलग वार्डों में टीम बनाई

राम लक्ष्मण की जोड़ी ने गोड्डा विधानसभा क्षेत्र का किया चुनावी दौरा

पथरगामा प्रतिनिधि । प्रखंड में राम लक्ष्मण की जोड़ी ने दर्जनों गांवों का दौरा किया। जिससे राजनीतिक माहौल में हलचल मच गई है। गोड्डा सांसद डॉ निशिकांत दुबे और गोड्डा विधायक अमित कुमार मंडल को पहले ही राम लक्ष्मण जोड़ी का दर्जा दिया गया था। लोकसभा चुनाव में गोड्डा विधायक अमित कुमार मंडल ने कड़ी मेहनत और गोड्डा सांसद डॉ निशिकांत दुबे के विकास कार्यों के चलते भाजपा को लगभग 18,000 वोटों की लीड मिली थी। अब जब दोनों फिर से चुनावी मैदान में हैं। कार्यकर्ताओं का उत्साह भी बढ़ गया है। लोकसभा चुनाव में हरिजन और आदिवासी वोटों में अफवाहों के कारण काफी कमी आई थी। लेकिन विधानसभा चुनाव में इस बार यह असर होता नहीं दिख रहा। गोड्डा सांसद डॉ निशिकांत दुबे ने लोगों से अपील किया। कि वे विधानसभा में भी ऐसे ही वोट दें। जैसे लोकसभा में दिया था। ताकि =छल इंजन= की सरकार बन सके। उन्होंने पथरगामा में मॉडल विद्यालय और परसपानी में इंजीनियरिंग कॉलेज खोलने का भी वादा किया, ताकि युवाओं को शिक्षा के लिए बाहर नहीं जाना पड़े। मौके पर रामस्वरूप पंडित, मुनीलाल भगत, संजय झा, खगेश महतो , अजय महतो, मिथिलेश महतो, राम प्रसाद महतो, संजय मंडल, गौतम राज, कृष्ण कन्हैया, शिवेश वर्मा सहित कई कार्यकर्ता उपस्थित थे।

सड़क हादसे में एक की मौत

साहिबगंज। जिले में सड़क हादसे में गंभीर रूप से घायल जाकिर का सोमवार की रात जांच के दौरान डॉक्टर ने मृत घोषित कर दिया। बताया जा रहा है कि जिरवाबाड़ी थाना पुलिस शव को कब्जे के लेकर मंगलवार को पोस्टमार्टम कराकर शव परिजनों को सौंप दिया गया है। मृतक गोड्डा जिला के बोआरीजोर थाना क्षेत्र के जामु झरना के रहने वाले जाकिर अंसारी(46) था। वहीं मृतक का भांजा आफताब आलम ने बताया कि सोमवार को जाकिर अंसारी व तानकेश्वर ठाकुर दोनो साथ में बाइक से बोरिया भाजपा कार्यालय के उद्घाटन में आए थे। इधर से वापस घर लौटने के दौरान बोआरीजोर रांगामटिया के पास बोरियो की ओर गलत साईड जा रहा ट्रैक्टर अचानक ब्रेक मार दिया। इससे बाइक अस्तुंतल होकर ट्रैक्टर से टकरा गया। इसमें दोनो बाइक सवार गंभीर रूप से घायल हो गया। जहां दोनो घायल को इलाज के लिए बोरियो अनुमंडल अस्पताल में प्राथमिक इलाज के बाद सदर अस्पताल भेज दिया गया है। जहां साहिबगंज आने के दौरान घायल जाकिर अंसारी ने रास्ते मे ही दम तोड़ दिया है। इधत जाकिर के शव का पोस्टमार्टम डॉ. ऋतु राज ने किया है। वहीं पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

-- बाजार में सौ रूपये पीस बिकी कट्टू

साहिबगंज। छठ पूजा को सफल बनाने को लेकर ब्रतियों व श्रद्धालुओं द्वारा पूजन समारंघियों की खरीददारी जारी है। पूरे बाजार में जगह- जगह विभिन्न सामानों की दुकानें पिछले एक सप्ताह से सजी हैं। यहां श्रद्धालु अपनी मन पसंद वस्तुओं की खरीददारी कर रहे हैं। महंगाई के नावजूद श्रद्धालुओं के छठ पर्व को लेकर उत्साह का माहौल है। बाजार में सोमवार व मंगलवार को कट्टू की कीमत अस्मान छूने लगी। एक -कट्टू 100- 200 तक बिकी। जबकि अन्य दिन 20-30 रुपये में बिक रही थी। जबकि सूप 300- 400 रुपये जोड़ा, डाला-300 रुपये पीस,छोटा डाला- 200 रुपये पीस, नारियल 80-100 रुपये जोड़ा, टामा नींबू 60 रुपये जोड़ा, सकरकंद 40-60 रुपये प्रति किग्रा, केला 500-700 रुपये खानी, ईंध 30 रुपये पीस के हिसाब से बिक रही है। इसमें में लोग तोल-खाव करके खरीददारी में जुटे हैं।

डीसी विभिन्न गंगा घाटों का निरीक्षण करते हुए

साहिबगंजछठ पूजा को लेकर नगर परिषद प्रशासन द्वारा सभी गंगा घाटों की सफाई कराई जा रही है।हेमंत सती ने पदाधिकारियों के साथ स्पीड बोट के माध्यम से सभी गंगा घाटों का निरीक्षण किया।उपायुक्त ने कहा कि आगामी 7 एवं 8 नवंबर को छठ महापर्व निर्धारित है, छठ पूजा आरंभ होने के प्रथम दिन यानी कट्टू भात के दिन से ही श्रद्धालुओं द्वारा गंगा स्नान का सिलसिला आरंभ हो जाता है। इस परिपेक्ष्य उपायुक्त ने शकुंतला घाट, बिजली घाट, ओझा टोली घाट, जनता घाट, छठ घाट, एवं चानन घाट का भी निरीक्षण किया।इसको लेकर नगर परिषद प्रशासन द्वारा सभी गंगा घाटों पर सफाई एवं मिट्टी हटाने तथा बैरिकेडिंग लगाने की प्रक्रिया शुरू कर दी गई है। उन्होंने सभी घाटों पर सफाई व्यवस्था सुनिश्चित करने का निर्देश दिया। छठ पूजा के अवसर पर सभी घाटों पर रोशनी की भी व्यवस्था की जा रही है। इसके अलावा खतरनाक गंगा घाटों को भी चिन्हित करने तथा गंगा के उचित जल स्तर के बीच श्रद्धालुओं को रहने के लिए बैरिकेडिंग करने का भी निर्देश दिया गया है। बड़े नावों, गोताखोरों और एनडीआरएफ की टीम की भी प्रतिनियुक्ति की जाएगी। ताकि किसी तरह का कोई अनहोनी ना हो छठ ब्रतियों एवं अन्य श्रद्धालुओं के लिए अतिरिक्त अस्थाई चौजिंग रूम की भी व्यवस्था का निर्देश दिया गया है। श्रद्धालुओं को सभी समुचित सुविधाएं मुहैया कराई जाएगी। निरीक्षण के क्रम में अपर समाहती गौतम कुमार भगत, अनुमंडल पदाधिकारी अंगार नाथ स्वर्णकार, नगर प्रशासक अभिषेक कुमार सिंह उपस्थित थे।

बीजेपी झारखंड और संथाल के इतिहास को जिंदा रखना चाहती है : निशिकांत दुबे

बंगलादेशी मुसलमानों की जनसंख्या 9प्रतिशत से बढ़कर 26प्रतिशत हो गई

● आदिवासियों की जनसंख्या घट कर 45 से 26प्रतिशत हो गई

देवघर। झारखंड बीजेपी ने मैनफेस्टो जारी कर दिया है, इस मैनफेस्टो को गोड्डा सांसद निशिकांत दुबे ने संपूर्ण बताया है और कहा है कि बीजेपी झारखंड और संथाल के इतिहास को जिंदा रखना चाहती है। मंगलवार को देवघर में प्रेस वार्ता करते हुए सांसद निशिकांत दुबे ने दावा किया कि बीजेपी दो तिहाई बहुमत से सरकार बनाने जा रही है। उन्होंने कहा कि 10 से 12 दिनों से क्षेत्र में लगातार घूम रहा हूँ अनुभव के आधार पर का रहा कि संथाल परगना में चुनाव एक तरफा है। भाजपा का किसी भी पार्टी से मुकाबला नहीं है। उन्होंने कहा झारखंड में हमारी सरकार बनते ही सबसे पहले एनआरसी लागू किया जाएगा। सबसे बड़ी बात है कि आदिवासियों की जनसंख्या घट



कर 45% से 26% हो गई है। और बंगलादेशी मुसलमानों की जनसंख्या 9% से बढ़कर 25 से 26% हो गई है। ऐसे में सभी को चिन्हित करना है। आदिवासियों की जमीन पर जो कब्जा कर रहा है उन्हें फिर से वापस बीजेपी दिलाने का काम करेगी। सांसद ने कहा कि डेमोग्राफी और आदिवासियों को बचाने के लिए बीजेपी ने सबसे बड़ा संकल्प लिया है। डॉ. निशिकांत ने कहा कि संथाल परगना में सिद्धो काहो, चांद भैरव और फूलो झानो से बड़ी स्टैचू शिबू सोरेन की होगी और शिबू सोरेन माडर्न युग के

भगवान माने जाएंगे। इस कारण से भारतीय जनता पार्टी इतिहास को जिंदा रखना चाहती है। इसलिए दुमका में सिद्धो काहो के नाम पर स्टैचू और रिसर्च सेंटर बनाए जाएंगे। ताकि आने वाली पीढ़ियों को पता चले कि अंग्रेजों से कितनी बड़ी लड़ाई सिद्धो काहो ने लड़ी। गोड्डा सांसद ने कहा कि जनता को स्वास्थ्य सुविधा देने के लिए बीजेपी गोड्डा, साहेबगंज, पाकुड़ और जामताड़ा में मेडिकल कॉलेज बनाएगी। पीने के पानी और सिंचाई के पानी के लिए साधन की व्यवस्था करेगी। युवाओं को ज्वादा से ज्यादा रोजगार कैसे दिया जाए। उसपर काम करेगी। बेरोजगार युवाओं, महिलाओं को आर्थिक मदद के लिए सम्मानित राशि दी जाएगी। अनुबंधित कर्मियों को नियमित करने की व्यवस्था करेगी। उन्होंने कहा कि बीजेपी ने सभी वर्ग का ख्याल और खासकर संथाल परगना के दर्द को खत्म करने का प्रयास इस मैनफेस्टो में किया है। जो संपूर्ण है।

डाकमत पत्र से मतदान के लिये तीन स्थलों को किया गया चिन्हित



संताल एक्सप्रेस संवाददाता देवघर। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह डीसी विशाल सागर द्वारा जानकारी दी गयी कि विधानसभा आम चुनाव 2024 के तहत डाकमत पत्र से होने वाले मतदान को लेकर जिलास्तर पर सभी व्यवस्था सुनिश्चित की गयी है। साथ ही डाकमत पत्र से मतदान हेतु तीन स्थलों को चिन्हित किया गया है यथा- सर्राफ उच्च विद्यालय, समाहरणालय एवं पुलिस लाईन है। जहां मतदान कार्यों में प्रतिनियुक्त अधिकारी व कर्मी के साथ दूसरे जिलों के इलेक्सन ऑन ड्यूटी के मतदाता आज से 18 नवंबर तक अपना मतदान डाकमत पत्र के माध्यम से कर सकते हैं। इसके

अलावे जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह डीसी विशाल सागर ने डाकमत पत्र से हो रहे मतदान को लेकर सभी राजनीतिक दलों से अपील करते हुए कहा है कि मतदान के समय राजनीतिक दल अपने प्रतिनिधि या अपने एजेंट की उपस्थिति सुनिश्चित करें। साथ ही पोस्टल बैलेट के माध्यम से मतदान का समय प्रतिदिन पूर्वाह्न 09 बजे से अपराह्न 05 बजे तक सुनिश्चित किया गया है। वहीं पोस्टल बैलेट से मतदान करने हेतु सभी मतदाताओं को भारत निर्वाचन आयोग द्वारा निर्धारित पहचान-पत्रों में से कोई एक पहचान पत्र लाना अनिवार्य होगा, ताकि मतदाता अपने मतों का उपयोग कर सकें।

छठ पूजा और मुण्डन मास को लेकर यातायात रूट में बदलाव, भीड़ वाली जगह में नो इंट्री जोन



संवाददाता देवघर। छठ पूजा को लेकर डीसी सह जिला ट्रांसपोर्ट अधिकारी विशाल सागर ने निर्देशानुसार छठ पूजा 07 नवंबर से 08 नवंबर तक जिले में यातायात व्यवस्था प्रभावित होने की संभावना को देखते हुए विधि व्यवस्था बनाए

रखने के उद्देश्य से यातायात थाना द्वारा दिनांक-07 नवंबर को समय दोपहर 02:00 बजे से रात्रि 10:00 बजे तक और दिनांक-08 नवंबर को रात्रि 02:00 बजे से प्रातः 10:00 बजे तक एक यातायात प्लान तैयार किया गया है। साथ ही मुण्डन मास होने के

महिलाओं ने आंगनबाड़ी सेविका के रवैये से नाराज होकर किया हंगामा

संवाददाता मसलिया। मसलिया प्रखंड क्षेत्र की गोलबन्धा पंचायत अंतर्गत आंगनबाड़ी केंद्र कोड संख्या 85 लहरजोरिया में मंगलवार को पोषक क्षेत्र के अतिभाक्का महिलाओं ने आंगनबाड़ी सेविका सुकुमुनी हेमम के रवैये से नाराज होकर हंगामा किया। और महिला बाल विकास परियोजना पदाधिकारी मसलिया से कार्रवाई करने की मांग की। इसकी सूचना मिलते ही दो महिला पर्यवेक्षिका रेखा कुमारी व चंपा देवी अतिभाक्का को समझाने बुझाने लहरजोरिया आंगनबाड़ी पहुंचीं। लेकिन लहरजोरिया की ग्रामीण महिलाएं इतनी उग्र होकर विरोध करती रही जिस कारण दोनों बेगम लौट गए। इसकी जानकारी मिलने के बाद सामाजिक युवा जागरूकता संगठन के

अध्यक्ष शिवनाथ बेसरा उक्त आंगनबाड़ी केंद्र पहुंचे और महिलाओं से मिलकर इसकी उच्च स्तरीय जांच करने की मांग की है। पोषक क्षेत्र की महिलाओं का कहना था कि सेविका ने एक दिन पूर्व सीडीपीओ कार्यालय से मिलने वाली ड्रेस को बच्चों को पहनकर फोटो खींचकर वापस उतखा दिया गया। इससे नाराज महिलाओं ने आंगनबाड़ी केंद्र में हंगामा किया। पोषक क्षेत्र के सलमा हंसदा, मोनिका मराड़ी व रोशनी मराणडी आदि किशोरियों का कहना था कि सावित्री बाई फुले समुझि योजना के आवेदन फार्म उत्पलब्ध कराने के नाम पर सेविका दो-दो सी रूपएं मांग कर रही हैं। नहीं देते तो फार्म नहीं भर पाई है। वहीं बच्चों का ड्रेस से लेकर अन्य सामग्रियों को उन तक पहुंचाने के नाम

पर भाड़े के एक्ज में 40-40 रुपये की मांग कर रहे थे। नहीं देने पर बच्चों को ड्रेस पहना कर उतखा दिया गया। वहीं आंगनबाड़ी केंद्र में बच्चों को पोषाहार के नाम पर मात्र सादा खिचड़ी परोस कर खिलाया जाता है। एक दिन भी हलवा या अंडा नहीं दिया जाता है। जर्जर आंगनबाड़ी केंद्र में सेविका 5 वर्षों से संचालन करती आ रही है। सहायिका एमेली बेसरा ने बताया कि यहां बच्चों के पानी पीने का साधन नहीं है वह मुश्किल से चापाकल में कई बार हँडल चलाते के बाद पानी निकल पाता है ऐसे में भोजन बनाना काफी कष्टप्रद काम हो जाता है। शिवनाथ बेसरा ने बताया कि स्टोर रूम में एक भी सामान नहीं था वहीं गैस के बजाय चूल्हे और लकड़ी से भोजन सहायिका बना रही थी।

संवाददाता देवघर। देवीपुर प्रखंड क्षेत्र अंतर्गत रामुडीह, बाधमारी, राजपुरा पंचायत के कई गांवों का दौरा कर घर घर पहुंच कर संपर्क अभियान चलाया। इस दौरान पंचायत व ग्रामवासी कई लोग जन संपर्क अभियान में शामिल हुए। विधायक नारायण दास ने अपने कार्यालय के विकास, मोदी जी विकास के नाम पर अपने पक्ष

झारखंड में चलेगा झारखंडी कानून, गुजरात और असम का कानून नहीं मानेंगे : हफीजुल

संवाददाता मधुपुर। झारखंड में न तो गुजरात का कानून चलेगा और न ही असम का ये बातें झारखंड सरकार के मंत्री और इंडिया गठबंधन के झामुमो प्रत्याशी हफीजुल हसन ने एक बातचीत में पत्रकार अशरद मधुपुरी और मो. अमजद हुसैन से कही। हसन ने भाजपा पर तीखा हमला करते हुए कहा कि पार्टी झारखंड में अपनी साख खो चुकी है। यही कारण है कि अब गुजरात और असम के नेता यहां आकर अपने कानून थोपने का प्रयास कर रहे हैं, लेकिन झारखंड की जनता ऐसा हरगिज बर्दाश्त नहीं करेगी। उन्होंने कहा कि झारखंडी अपने वोट की चोट से इन बाहरी नेताओं को जवाब देंगे। हसन ने सवाल उठते हुए कहा, =ये गुजराती और आसामी नेता कभी झारखंड के नौजवानों और उनके हित की बात नहीं करते। वे यहां आकर सिर्फ जाति और मजहब की रजनीति करते हैं। झारखंड के विकास की चिंता सिर्फ झारखंडियों को ही हो सकती है,



और इंडिया गठबंधन के नेता ही झारखंड की तरक्की को लेकर सच्चे दिल से प्रयासरत हैं।= उन्होंने भाजपा की पुरानी सरकार पर निशाना साधते हुए कहा, =भाजपा ने अपने 18 साल के शासन में झारखंड को तबाह कर दिया और यहां की दौलत को दिखने में बँटे अपने आकाओं की जेब में पहुंचा दिया। झारखंड के युवा बेरोजगारी की मार झेलते रहे और रोजगार के लिए

दूसरे प्रदेशों में भटकते रहे। अब, जब झारखंड की सत्ता उनके हाथ से फिसल गई है, तो उन्हें झारखंड की फिक्र सताने लगी है क्योंकि अब यहां से लूट का माल दिखने नहीं जा रहा।= हसन ने भाजपा पर आरोप लगाते हुए कहा कि पार्टी हर चुनाव में नए-नए झूठ और मजहबों जुगुन के मुद्दों को उठाकर युवाओं को भड़काने की कोशिश करती है। उन्होंने कहा, अभी

इन्हें बांग्लादेशी घुसपैठिय नजर आ रहे हैं।भाजपा बताए कि झारखंड में बांग्लादेश की सीमा कहाँ है? असम और बंगाल से सीमा लगी है, लेकिन भाजपा के असम के नेता आकर झारखंड की जनता को झूठे मुद्दों से भटका रहे हैं।= उन्होंने कहा, =आगर बांग्लादेशी घुसपैठ की समस्या है, तो केंद्र में भाजपा की सरकार है और गृह मंत्रालय उनके पास है, फिर कार्रवाई क्यों नहीं करते? सिर्फ झारखंड सरकार को बदनाम करना भाजपा की फितरत बन गई है, लेकिन जनता अब उनकी हर चाल को समझ चुकी है। हसन ने भरोसा जताया कि झारखंड की तरक्की झारखंडी नेताओं के हाथों में ही है, और सिर्फ हेमंत सोरेन ही राज्य को आगे ले जा सकते हैं। उन्होंने कहा, =हेमंत सोरेन की सरकार ने झारखंड में विकास की दिशा दिखाई है, और यहां की जनता भाजपा को झूठोड़ जवाब देने के लिए तैयार है। आने वाले चुनावी नतीजे इस बात को साबित करेगा।

दो साइबर अपराधी गिरफ्तार, मोबाइल और सिम कार्ड बरामद

संवाददाता देवघर। साइबर पुलिस ने दो साइबर अपराधियों को गिरफ्तार किया है। यह कार्रवाई एस्प्री को प्रतिबिंब पोर्टल के माध्यम से मिली सूचना पर साइबर थाना पुलिस ने की है। एस्प्री को सूचना मिली थी कि देवघर जिले के कुंडा थाना अंतर्गत नैयाडीह जंगल में कुछ साइबर अपराधी आम लोगों से ठगी कर रहे हैं। इसी सूचना के आधार पर साइबर थाना के प्रभारी कृष्णानंद सिंह के नेतृत्व में छपेमारी टीम गठित की गई और इस टीम में साइबर थाना के पुलिस अवर निरीक्षक नागेन्द्र प्रसाद सिंह,कुंडा साइबर अपराधियों को गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार साइबर अपराधियों में जसीडीह थाना क्षेत्र अंतर्गत

विकास नगर के 37 वर्षीय सुरेंद्र भारती, पिता मोहन दास, पथरोल थाना क्षेत्र अंतर्गत गौनैया के 21 वर्षीय विपुल कुमार दास,पिता-मुरारी दास शामिल हैं। पुलिस ने इन दोनों अपराधियों के पास से 05 मोबाइल 08 सिम कार्ड जब्त किया है। पुलिस के अनुसार गिरफ्तार अपराधी फोन पे पेटीएम कस्टमर केयर नंबर पर अपना फर्जी मोबाइल नंबर को पंच कर ठगी करते थे। जैसे ही कोई कस्टमर अपने रिफंड के समानों के विषय में फोन करता था तो ये लोग कस्टमर केयर बनकर उसे गुमराह करके उसके साथ साइबर ठगी करते थे और फर्जी फोन पे पेटीएम कस्टमर केयर पदाधिकारी बनकर उपभोक्ताओं को कैश बैंक का झांसा देकर फोन पे गिफ्ट कार्ड क्रिएट करवाकर उसे रिडीम कर ठगी करना।

सामान्य प्रेक्षक ने मतदान केंद्रों का किया निरीक्षण



जरमुंडी। विधानसभा चुनाव को लेकर मंगलवार को सामान्य प्रेक्षक चक्रवर्ती सिंह राठौर ने जरमुंडी प्रखंड क्षेत्र अंतर्गत विभिन्न मतदान केंद्रों का निरीक्षण किया। इस दौरान मतदान केंद्रों में बिजली, पानी, शौचालय, रैप, आवागमन को लेकर सड़क सहित अन्य मूलभूत सुविधाओं का जायजा लिया। इस दौरान मध्य विद्यालय सरडीहा, मध्य विद्यालय बासुकीनाथ, उच्च विद्यालय जरमुंडी, प्राथमिक विद्यालय बांगला जरमुंडी, कन्या मध्य विद्यालय जरमुंडी, उच्च विद्यालय गुधनी, मध्य विद्यालय सहाय, उक्तमित प्राथमिक विद्यालय लखना व अन्य बूथों का निरीक्षण किया गया। इस मौके पर मौजूद अंचल अधिकारी संजय कुमार, बीडीओ कुंदन भगत, बासुकीनाथ नारा पंचायत के प्रशासक अजमल हुसैन व संबंधित बीएलओ को आवश्यक दिशा निर्देश दिया। इस मौके पर शिक्षक अनिल कुमार, आलोक कुमार मिश्रा, अनुपमा कुमारी, संगीता कुमारी, रवि कुमार सहित संबंधित मतदान केंद्रों से जुड़े बीएलओ एवं अन्य मौजूद थे।

विधायक नारायण दास ने चलाया घर घर संपर्क अभियान



संवाददाता देवघर। देवीपुर प्रखंड क्षेत्र अंतर्गत रामुडीह, बाधमारी, राजपुरा पंचायत के कई गांवों का दौरा कर घर घर पहुंच कर संपर्क अभियान चलाया। इस दौरान पंचायत व ग्रामवासी कई लोग जन संपर्क अभियान में शामिल हुए। विधायक नारायण दास ने अपने कार्यालय के विकास, मोदी जी विकास के नाम पर अपने पक्ष

में वोट मागे और पुनः एक बार भारी मतों से जीत दर्ज करने का अपील लोगों से किया। इस अवसर पर मंडल अध्यक्ष जय प्रकाश सिंह, विधायक प्रतिनिधि मनोप उर्फ चुन्नु बर्नवाल, आजसू प्रखंड अध्यक्ष भगत यादव, विकास यादव, सुनील यादव, मनोज सिंह, गांधार मंडल, विकास कुमारी आदि सैकड़ों उपस्थित थे।

छठ पूजा नहाय खाय के साथ प्रारंभ

मसलिया। मसलिया प्रखंड क्षेत्र के आस्ताजोड़ा, बरमसिया, छेटा तैतरिया डंगाल,गुमरो,कठलिया, खैरबनी आदि गांवों में चार दिवसीय आस्था के महापर्व छठ पूजा मंगलवार को नहाय खाय के साथ प्रारंभ हो गया है। आस्तजोड़ा निवासी सोहन पांडे ने जानकारी देते हुए बताया कि आज बतियों ने स्नान कर व नया वस्त्र धारण कर छठी मइया की आराधना कर लौकी भात(चावल) ग्रहण किया। बुधवार को खरना,गुरुवार को अस्ताचल अर्च,शुक्रवार को उदयमान सूर्य को अर्च दिया जाएगा।

झारखण्ड विधानसभा चुनाव-2024

अपराधिक मामलों की स्व-घोषणा
प्रत्याशी का नाम: अधीर कुमार मंडल
पिता का नाम: नागेन्द्र नाथ मंडल
ग्राम: उत्तर बेगमगंज, थाना- राधानगर
राजनीतिक दल का नाम : निर्दलीय
विधानसभा क्षेत्र राजमहल 01
अपराधिक मामलों का विवरण: केस एक अवैध बालू की चोरी
अपराध : प्रथम न्यायिक दंडाधिकारी ए.ओ.झा राजमहल सीसी केस संख्या: 453/2022
धारा : 498 ए एवं दहेज प्रताड़ना अधिनियम धारा 3/4 डीपी एक्ट

विधानसभा आम चुनाव, 2024 प्रशिक्षण कोषांग, गोड्डा प्रशिक्षण स्थल - महिला महाविद्यालय, गोड्डा

16-पोडैयाहाट विधानसभा क्षेत्र प्रथम पाली 9:00 बजे पूर्वा0 से 12:00 बजे अप0 तकद्वितीय पाली 01:00 बजे अप0 से 04:00 बजे अप0 तक

| तिथि | कुल पार्टी | पार्टी सं० | कुल प्रतिभागी | कमरों की संख्या | कुल पार्टी | पार्टी सं० | कुल प्रतिभागी | कमरों की संख्या |
|------------|------------|------------|---------------|-----------------|------------|------------|---------------|-----------------|
| 10.11.2024 | 14 | 01 से 14 | 56 | 1 | 14 | 211 से 224 | 56 | 1 |
| | 14 | 15 से 28 | 56 | 2 | 14 | 225 से 238 | 56 | 2 |
| | 14 | 29 से 42 | 56 | 3 | 14 | 239 से 252 | 56 | 3 |
| | 14 | 43 से 56 | 56 | 4 | 14 | 253 से 266 | 56 | 4 |
| | 14 | 57 से 70 | 56 | 5 | 14 | 267 से 280 | 56 | 5 |
| | 14 | 71 से 84 | 56 | 6 | 14 | 281 से 294 | 56 | 6 |
| | 14 | 85 से 98 | 56 | 7 | 14 | 295 से 308 | 56 | 7 |
| | 14 | 99 से 112 | 56 | 8 | 14 | 309 से 322 | 56 | 8 |
| | 14 | 113 से 126 | 56 | 9 | 14 | 323 से 336 | 56 | 9 |
| | 14 | 127 से 140 | 56 | 10 | 14 | 337 से 350 | 56 | 10 |
| | 14 | 141 से 154 | 56 | 11 | 14 | 351 से 364 | 56 | 11 |
| | 14 | 155 से 168 | 56 | 12 | 14 | 365 से 378 | 56 | 12 |
| | 14 | 169 से 182 | 56 | 13 | 10 | 379 से 388 | 40 | 13 |
| | 14 | 183 से 196 | 56 | 14 | 10 | 389 से 398 | 40 | 14 |
| | 14 | 197 से 210 | 56 | 15 | 10 | 399 से 408 | 40 | 15 |
| | 210 | | 840 | | 198 | | 792 | |

17-गोड्डा विधानसभा क्षेत्र (900 पूर्वा0 से 1200 अप0) 17-गोड्डा विधानसभा क्षेत्र (100 अप0 से 0400 अप0)

| तिथि | कुल पार्टी | पार्टी सं० | कुल प्रतिभागी | कमरों की संख्या | कुल पार्टी | पार्टी सं० | कुल प्रतिभागी | कमरों की संख्या |
|------------|------------|------------|---------------|-----------------|------------|------------|---------------|-----------------|
| 11.11.2024 | 14 | 01 से 14 | 56 | 1 | 14 | 219 से 232 | 56 | 1 |
| | 14 | 15 से 28 | 56 | 2 | 14 | 233 से 246 | 56 | 2 |
| | 14 | 29 से 42 | 56 | 3 | 14 | 247 से 260 | 56 | 3 |
| | 14 | 43 से 56 | 56 | 4 | 14 | 261 से 274 | 56 | 4 |
| | 14 | 57 से 70 | 56 | 5 | 14 | 275 से 288 | 56 | 5 |
| | 14 | 71 से 84 | 56 | 6 | 14 | 289 से 302 | 56 | 6 |
| | 14 | 85 से 98 | 56 | 7 | 14 | 303 से 316 | 56 | 7 |
| | 14 | 99 से 112 | 56 | 8 | 14 | 317 से 330 | 56 | 8 |
| | 14 | 113 से 126 | 56 | 9 | 14 | 331 से 344 | 56 | 9 |
| | 14 | 127 से 140 | 56 | 10 | 14 | 345 से 358 | 56 | 10 |
| | 14 | 141 से 154 | 56 | 11 | 14 | 359 से 372 | 56 | 11 |
| | 14 | 155 से 168 | 56 | 12 | 14 | 373 से 386 | 56 | 12 |
| | 14 | 169 से 182 | 56 | 13 | 14 | 387 से 400 | 56 | 13 |
| | 14 | 183 से 196 | 56 | 14 | 14 | 401 से 414 | 56 | 14 |
| | 14 | 197 से 210 | 56 | 15 | 14 | 415 से 428 | 56 | 15 |
| | 8 | 211 से 218 | 32 | 16 | 7 | 429 से 435 | 28 | 16 |
| | 218 | | 872 | | 217 | | 868 | |

प्रशिक्षण स्थल - महिला महाविद्यालय, गोड्डा
18-महागामा विधानसभा क्षेत्र प्रथम पाली 9:00 बजे पूर्वा0 से 12:00 बजे अप0 तकद्वितीय पाली 01:00 बजे अप0 से 04:00 बजे अप0 तक

| तिथि | कुल पार्टी | पार्टी सं० | कुल प्रतिभागी | कमरों की संख्या | कुल पार्टी | पार्टी सं० | कुल प्रतिभागी | कमरों की संख्या |
|------------|------------|------------|---------------|-----------------|------------|------------|---------------|-----------------|
| 12.11.2024 | 14 | 01 से 14 | 56 | 1 | 14 | 225 से 238 | 56 | 1 |
| | 14 | 15 से 28 | 56 | 2 | 14 | 239 से 252 | 56 | 2 |
| | 14 | 29 से 42 | 56 | 3 | 14 | 253 से 266 | 56 | 3 |
| | 14 | 43 से 56 | 56 | 4 | 14 | 267 से 280 | 56 | 4 |
| | 14 | 57 से 70 | 56 | 5 | 14 | 281 से 294 | 56 | 5 |
| | 14 | 71 से 84 | 56 | 6 | 14 | 295 से 308 | 56 | 6 |
| | 14 | 85 से 98 | 56 | 7 | 14 | 309 से 322 | 56 | 7 |
| | 14 | 99 से 112 | 56 | 8 | 14 | 323 से 336 | 56 | 8 |
| | 14 | 113 से 126 | 56 | 9 | 14 | 337 से 350 | 56 | 9 |
| | 14 | 127 से 140 | 56 | 10 | 14 | 351 से 364 | 56 | 10 |
| | 14 | 141 से 154 | 56 | 11 | 14 | 365 से 378 | 56 | 11 |
| | 14 | 155 से 168 | 56 | 12 | 14 | 379 से 392 | 56 | 12 |
| | 14 | 169 से 182 | 56 | 13 | 14 | 393 से 406 | 56 | 13 |
| | 14 | 183 से 196 | 56 | 14 | 14 | 407 से 420 | 56 | 14 |
| | 14 | 197 से 210 | 56 | 15 | 14 | 421 से 434 | 56 | 15 |
| | 14 | 211 से 224 | 56 | 16 | 13 | 435 से 447 | 52 | 16 |
| | 224 | | 896 | | 223 | | 892 | |

हेमंत सरकार ने यहां के युवाओं के सपनों को बेचने का काम किया है : शशांक राज

जामताड़ा । भारतीय जनता युवा मोर्चा के द्वारा स्थानीय भाजपा कार्यालय में मंगलवार को परिवर्तन चौपाल कार्यक्रम को लेकर बैठक का आयोजन किया गया। बैठक की अध्यक्षता जामताड़ा भाजयूमो जिला अध्यक्ष कुणाल सिंह ने किया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में भारतीय जनता युवा मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष शशांक राज व प्रदेश महामंत्री मनीष दुवे उपस्थित हुए। कार्यक्रम का संचालन शुभम साहू ने किया। मौके पर युवाओं को संबोधित करते हुए प्रदेश अध्यक्ष शशांक राज ने कहा कि झारखंड में हेमंत सरकार ने जो प्रदेश के युवाओं के साथ वादा खिलाफी किया है, यहां के युवाओं के सपनों को बेचने का काम किया है उसका परिणाम इस विधानसभा चुनाव में हेमंत सरकार को भोगना पड़ेगा। हेमंत सरकार ने युवाओं के सपनों का रेट लगाने का काम किया है। उसके खिलाफ इस विधानसभा चुनाव में पूरे प्रदेश के 4 हजार 4 सौ से अधिक पंचायत में भारतीय जनता युवा मोर्चा के तरफ से परिवर्तन चौपाल लगाने का निर्णय लिया गया है। उसी के तहत आज जामताड़ा विधानसभा के ज्येष्ठ श्रेष्ठ कार्यकर्ताओं के साथ बैठक कर रहे हैं।

मतदाता पर्ची का वितरण, बीडीओ ने किया निरीक्षण

पथरगामा प्रतिनिधि – विधानसभा चुनावों के महेनजर बीडीओ नितेश कुमार गौतम ने मतदाता सूचना पर्ची के वितरण की प्रक्रिया का निरीक्षण किया। भाग संख्या 125, 126, और 127 के मतदान केंद्रों पर बीएलओ के कार्यों का जायजा लिया गया। जिसमें उन्होंने मतदाताओं के घर जाकर वितरण का भी निरीक्षण किया। ग्रामीणों ने बताया कि बीएलओ ने उन्हें परिचय वितरित कर दी हैं। इसके साथ ही, लोगों से मतदान सुनिश्चित करने के लिए 20 नवंबर को मतदान और फिर जलपान का संकल्प लिया गया। निरीक्षण के दौरान बीएलओ जानकी देवी, कचनलता और सरिता मुर्मू भी उपस्थित थीं।

कांग्रेस प्रत्याशी दीपिका पांडे सिंह ने चुनावी रणनीति पर विचार-विमर्श किया

महागमा प्रतिनिधि गोड्डा/ महागामा विधानसभा क्षेत्र में महागठबंधन के कांग्रेस प्रत्याशी और वर्तमान मंत्री दीपिका पांडेय सिंह ने चुनावी रणनीति पर विचार-विमर्श के लिए कांग्रेस कार्यालय महागामा में झारखंड आंदोलनकारियों के साथ बैठक की।इस बैठक के दौरान दीपिका पांडेय सिंह ने आंदोलनकारियों के मुद्दों पर चर्चा की और भरोसा दिलाया कि उनकी मांगों को प्राथमिकता से पूरा किया जाएगा।इन्होंने आंदोलनकारियों से कहा कि आप सभी सरकार का बहुत बड़ा व्यक्ति है जो आप सभी ने मिलकर झारखंड का जो कल्पना किया था यहां के रहने वालों लोगों के लिए काम होगा आप सभी का संघर्ष को हम लोग नमन करते हैं।पहले ही आप सभी के मांगों को पूरा करने में देरी हो गई है इसके लिए क्षमा करेंगे।मैं परेशा देती हूं कि महागठबंधन सरकार बनते ही आपकी मांगे पूरी की जाएगी। उन्होंने कहा कि पार्टी ने मुख्यमंत्री से लगातार निवेदन रहा है कि झारखंड आंदोलनकारियों की लंबित मांगों पर ध्यान दें और जो भी उचित भुगतान या लाभ हैं, उन्हें प्रदान करें।दीपिका पांडेय ने कहा महागठबंधन सरकार झारखंड के लोगों के हित में काम कर रही है।वहीं भाजपा अफवाह व लालीपांप संकल्प पत्र दिखाकर लोगों को ठकना चाह रही है लेकिन जनता जनार्दन इनकी झारसे में नहीं आने वाले हैं।भाजपा पर प्रहार करते हुए कहा कि महागठबंधन सरकार को आमजन का आपार समर्थन देखते हुए भजपा गठबंधन इतना डर चुकी है मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन और मेरी सदस्यता रद्द करने की अफवाह फैला रहे थे।इन्होंने कहा महागठबंधन की सरकार बनते ही जनकल्याणी योजना व आप सभी के मांगों को पूरा किया जाएगा।उन्होंने यह भी कहा कि सरकार ने बिजली बिल माफी, कृषि ऋण, अबुआ आवास, मध्यां सम्मान योजना जैसी योजनाओं के माध्यम से आम जनता को राहत दी है, और झारखंड के लोगों के कल्याण के लिए भविष्य में भी ऐसी योजनाएं लाई जाएंगी।इन्होंने कहा बिजली बिल में किसी का करीब 95 हजार भी माफ हुआ है।वहीं बैठक में आंदोलनकारियों ने दीपिका पांडेय सिंह को भारी मतों से जिताने का संकल्प लिया व इस चुनाव में कांग्रेस प्रत्याशी को समर्थन देने का आश्वासन दिया।

खरहरी माता दरबार में ज्योत जागरण की धूम

उत्कुरंगटी संवाददाता (गोड्डा) विगत वर्षों की तरह सोमवार को रात्रि प्रखंड क्षेत्र के मानिकपुर पंचायत अंतर्गत मोपहाड़ी स्थित खरहरी माता मंदिर परिसर में ज्योत जागरण का उद्घाटन मां खरीदारी पर्यटन स्थल सेवा विकास समिति के सदस्यों ने मिलकर संस्कृत रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। इस अवसर पर समिति के सदस्यों ने कहा कि समिति सदस्यों के साथ-साथ इलाके के गणमान्यों, शिक्षाविदों, बुजुर्गों, नवयुवकों, समाज सेवियों, पंचायत प्रतिनिधियों, विभिन्न जनप्रतिनिधियों, कई दलों के नेताओं का इस खरहरी माता पर्यटन स्थल को आगे बढ़ाने में योगदान रहे। अभी इस पर्यटन स्थल को और अधिक आगे बढ़ाते हुए विकसित करने की आवश्यकता है। खरहरी माता के आशीर्वाद से लाखों लोगों का भला हुआ है।चमत्कार को मानते हुए ही लोग यहां पूरे वर्ष उपवेश सुविधा अनुसार पूजा अर्चना करने आते हैं।

स्वीप के तहत गांधी मैदान में फैंसी बैडमिंटन प्रतियोगिता का आयोजन



जामताड़ा -विधानसभा चुनाव के निमित्त मतदाताओं को जागरूक करने के उद्देश्य से स्वीप के तहत मंगलवार को जिले के गांधी मैदान में फैंसी बैडमिंटन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। आयोजित कार्यक्रम का शुभारंभ वरीय पदाधिकारी स्वीप कोषांग सह उप विकास आयुक्त निरंजन कुमार के द्वारा किया गया। आयोजित प्रतियोगिता में अंडर 17, 17 प्लस एवं मीडिया, युवा एवं जिला प्रशासन की टीम ने भाग लिया। आयोजित कार्यक्रम को संबोधित करते हुए उप विकास आयुक्त ने कहा कि स्वीप के तहत आज जिला प्रशासन के सौजन्य से इस कार्यक्रम का आयोजन किया गया है, आगे भी कई ऐसे कार्यक्रम का आयोजन किया जाना है। जिसका उद्देश्य आगामी विधानसभा चुनाव में मतदान प्रतिशत को बढ़ोतरी हो सके। इस दौरान उन्होंने जिलेवासियों से अपील कर कहा कि 20 नवम्बर को सभी जिलेवासी अपने अपने घरों से बाहर निकलें एवं लोकतंत्र के इस महापर्व में अपना मतदान अवश्य करें। आयोजित कार्यक्रम के दौरान उप विकास आयुक्त ने उपस्थित सभी को मतदाता प्रतिज्ञा शपथ दिलाया। वहीं बच्चों से उन्होंने अपने माता पिता एवं अभिभावकों से भी वोट करने हेतु अपील किया। वहीं इस दौरान विजेता प्रतियोगियों को ट्रॉफी देकर सम्मानित किया गया। मंच संचालन डी डी भंडारी के द्वारा किया गया। इस मौके पर उपरोक्त के अलावा अपर समाहर्ता पूरम कच्छप, भूमि सुधार उप समाहर्ता ओम प्रकाश मंडल, जिला आपूर्ति पदाधिकारी राजशेखर, जिला सूचना विज्ञान पदाधिकारी संतोष कुमार सहित स्वीप कोषांग से पूरम, एबलिन हांसदा, सिराज अंसारी, मीना पुजहर, राज कुमार मंडल सहित अन्य संबधित मौजूद रहे।

गोड्डा /जामताड़ा

देश की सबसे भ्रष्ट सरकार है हेमंत सरकार : शिवराज सिंह चौहान

संवाददाता
जामताड़ा - सारठ विधानसभा क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी रणधीर कुमार सिंह के पक्ष में चुनाव प्रचार करने पहुंचे मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री सह केंद्रीय ग्रामीण विकास मंत्री शिवराज सिंह चौहान। करमाटांड के मिशन ग्राउंड में चुनावी सभा को संबोधित करते हुए उन्होंने झारखंड की निवर्तमान हेमंत सरकार को देश की सबसे भ्रष्ट सरकार बताया। सभा स्थल पर हेलीकॉप्टर से उतरने के साथ ही प्रत्याशी रणधीर सिंह ने उनका स्वागत किया। इस दौरान समर्थकों को एवं कार्यकर्ताओं ने जमकर नारेबाजी की। सभा को संबोधित करते हुए उन्होंने भाजपा



प्रत्याशी रणधीर सिंह के पक्ष में लोगों से मतदान करने की अपील की। साथ ही नरेंद्र मोदी के हाथों को

मजबूत करने की बात कही। वहीं मीडिया से बात करते हुए शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि हेमंत सोरेन

ललमटिया चौक पर हुई गोलीबारी से एक व्यक्ति बुरी तरह घायल



ललमटिया संवाददाता (गोड्डा) करीब एक दशक शांत रहने के बाद एक बार फिर से ललमटिया गोलीबारी की घटना से दहल उठा है। मंगलवार की शाम सिरडोंे कान्हू चौक पर अवस्थित त्रिवेणी होटल के सामने डेकैता निवासी जॉन किस्कू पर अज्ञात हमलावरों ने करीब चार राउंड फायरिंग किया जिसमें वो बुरी तरह घायल हुआ है। आनन फानन मे उसे महागामा ले जाया गया जहां से चिकित्सकों ने उसे बेहतर उपचार के लिए जिला अस्पताल गोड्डा भेज दिया गया। प्रत्यक्ष दशियों के मुताबिक करीब 6-00 बजे जोहन किस्कू अपनी पत्नी के साथ ललमटिया साहाहिक हाट करके वापस बेजम स्थान स्थित अपने आवास लौट रहा था। तभी किसी ने उसे फोन किया और वह त्रिवेणी होटल के सामने रुककर बात करने लगा । इसी बीच सफेद वाइक पर दो नकाबपोस हमलावर आए और जोहन पर फायरिंग शुरू कर दी। करीब चार राउंड फायरिंग के बाद हमलावर पीरपैती की ओर भाग निकले। गोलियों की आवाज सुनकर और जोहन को गिरे देख स्थानीय लोगों ने उसे अस्पताल पहुंचाया। घटना स्थल से पुलिस को 3 खोखा मिला है। पुलिस घटनास्थल पर पहुंचकर छानबीन कर रही है। प्रारंभिक छानबीन से ज्ञात होता है कि ये घटना पुरानी रिजश का ही परिणाम है। इससे पहले जोहन के बड़े भाई क्लरिंटिंग की हत्या साहिबगंज में हो चुकी है और छोटा भाई क्लाउड जो लंबे समय से कई सर्गोन मामलों मे फरार है। हालांकि जोहन वर्तमान मे सामान्य जीवन गुजार रहा था और डेकैता के पेटुक घर को छोड़ बेजम स्थान

दो दिवसीय नॉक आउट क्रिकेट टुर्नामेंट का आयोजन, फाइनल बिजेता बने बामनडीहा टीम



फतेहपुर - मंगलवार को युवा मंच बड़वा द्वारा आयोजित दो दिवसीय नॉक आउट क्रिकेट टुर्नामेंट का फाइनल मुकाबला बामनडीहा एवं नाला टीम के बीच खेला गया। पहले बल्लेबाजी करते हुए बामनडीहा ने निर्धारित 10 ओवर में 104 रन बनाया, जबाबी पारी खेलने उतरी नाला टीम ने 9 विकेट के खोकर 84 रन ही बना पाया। टूर्नामेंट में मुख्य अतिथि के रूप में झामुमो युवा मोर्चा के जतिा अध्यक्ष कुणाल कांचन उपस्थित थे। मौके पर विजेता और उप विजेता टीम को ट्रॉफी एवं नगद पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। टूर्नामेंट में उन्दा प्रदर्शन करने वाले साहिल को मेन ऑफ द सीरीज का पुरस्कार दिया गया। मौके पर संबोधित करते हुए कुणाल कांचन ने कहा कि जिस तरह मनुष्य को जीवन जीते के लिए भोजन जरूरी है ठीक उसी प्रकार शरीर को स्वस्थ रखने के लिए खेल भी जरूरी है। खेल के माध्यम से आपस में भाईचारा बढता है। खेल भी शिक्षा का एक अंग है, कहा कि खेल को खेल की भावना से खेलना चाहिए। हारने वाले को जीतने के लिए तथा जीतने वाले को जीत बरकरार रखने के लिए खेलना चाहिए। उन्होंने कहा कि क्रिकेट देश में काफी लोकप्रिय खेल है और लगभग हर घर में इसके प्रेमी मिल जायेंगे। उन्होंने कहा कि ग्रामीण क्षेत्रों में भी खेल प्रतिभाओं की कमी नहीं है। अच्छ खिलाड़ी छेदत गांवों से भी निकल कर देश का नाम रोशन कर सकता है। मौके पर आयोजन कमिटी के आकाश, रुद्र, निरंजन, हिमरा, गौरव, बबलू, मुकेश, आलोक, प्रियजीत, अमरदीप आदि उपस्थित थे।

बाल विकास विद्यालय के पूर्ववर्ती छात्रों ने शिक्षकों संग मनाया सम्मान समारोह



गोड्डा । जिला मुख्यालय अंतर्गत 14 नवम्बर 1971 में स्थापित बाल विकास विद्यालय के प्रथम बैच के सभी छात्रों ने मंगलवार को सम्मान समारोह आयोजित कर विद्यालय परिवार के पूर्व शिक्षक, वर्तमान शिक्षक एवं छात्र छात्राओं को सम्मानित किया। वहीं चेंबर के अध्यक्ष प्रीतम गाडिया को भी पूर्ववर्ती छात्रों ने सम्मानित किया, साथ ही कार्यक्रम में उपस्थित सभी मीडिया बंधुओं को भी उपहार भेंट कर सम्मानित किया गया।इस आयोजन में उपस्थित पूर्व छात्रों ने अपने पुराने दिनों की यादें ताजा की और विद्यालय में बिताए अनमोल पलों को साझा किया।

पूर्ववर्ती छात्रों ने एक महत्वपूर्ण निर्णय लिया गया कि गरीब मेधावी छात्र के नाम पर एक छात्रवृत्ति स्थापित करने की पहल की गई है जिसे विद्यालय के प्राचार्य के सहयोग से किया जाएगा जिससे उसे शिक्षा में सहयोग प्राप्त हो सके और पैसे के अभाव में छात्र-छात्राओं की पढ़ाई बाधित ना हो। विद्यालय में उपस्थित छात्रों के बीच उत्साह वितरित किया गया। इस दौरान डॉ0 पवन अग्रवाल, अरुण टेकरीवाल, ललित बजाज, संजय सहाय, संजय साह, आलोक वर्मा एवं शाहीन खान आदि पूर्ववर्ती छात्र मौजूद रहे।

के पाप का घड़ा भर गया है। यह कभी रोते हैं तो कभी चिट्ठी लिखते हैं। उनके रोने और चिट्ठी लिखने से राज्य की जनता तंग आ चुकी है और उन्हें सत्ता से बेदखल करने का फैसला कर लिया है। इस बार झारखंड में भाजपा की पूर्ण बहुमत की सरकार बनेगी। वहीं प्रत्याशी रणधीर सिंह ने कहा कि झारखंड मुक्ति मोर्चा ने उनके विरुद्ध जो प्रत्याशी उतार है उन्होंने जनता से भेदभाव एवं शोषण किया है जबकि मेरे दो टर्म के कार्यकाल में सारठ विधानसभा क्षेत्र में विकास की झड़ी लग गई है। उनके काम को देखते हुए जनता उनके पक्ष में मतदान करेगी। जनता को सेवक की जरूरत है।

विस चुनाव के महेनजर प्रशासनिक अधिकारियों ने मंडल कारा का किया निरीक्षण

गोड्डा । आगामी विधानसभा चुनाव में महेनजर अनुमंडल पदाधिकारी बैधनाथ उर्वी एवं अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी अशोक प्रियदर्शी के नेतृत्व में मंगलवार की सुबह को मंडल कारा में छापेमारी की गई है। वहीं प्राप्त जानकारी के अनुसार उक्त छापेमारी में किसी भी प्रकार की कोई आपतिजनक वस्तु बरामद नहीं हुई है। उक्त छापेमारी में डीसीएलआर रितेश जायसवाल, डीएसओ श्रवण राम, जिला परिवहन पदाधिकारी कंचन मुद्दोल्या, प्रशिक्षु डीएसपी कुमार गौरव, नगर थाना प्रभारी दिनेश महेली, सदर सर्किल इस्पेक्टर मधुसूदन मोदक, महिला थाना प्रभारी गुलाब किस्मोड, मुफरसिल थाना प्रभारी कृष्णा कुमार साह सहित अन्य पुलिस पदाधिकारी एवं पुलिस महिला पुरुष आरक्षी शामिल थे।

मतदान कर्मियों का दूसरा रेंडमाइजेशन संपन्न, 5200 कर्मचारियों का हुआ चयन

गोड्डा - विधानसभा चुनाव के लिए मतदान कर्मियों का दूसरा रेंडमाइजेशन समाहरणालय स्थित एनआईसी में संपन्न हुआ। इस दौरान निर्वाचन आयोग के विशेष साफ्टवेयर से विधानसभावार रेंडमाइजेशन करते हुए मतदान दल बनाए गए। जिले के सभी 1178 मतदान केन्द्रों के लिए विधानसभावार मतदान दल गठित किए गए। सामान्य प्रेशक 16 पोडैयाहाट विधानसभा क्षेत्र, उदय भानु त्रिपाठी (भा0प्र0से0), सामान्य प्रेशक, 18 महागामा विधानसभा क्षेत्र, नितानि कुमार पाटिल (भा0प्र0से0) एवं जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त जिशन कमर की उपस्थिति में रेंडमाइजेशन प्रक्रिया संपन्न हुई। इस दौरान 5200 कर्मचारियों में 1290 प्रजाईडिंग ऑफिसर, 1290 प्रथम मतदान पदाधिकारी, 1330 द्वितीय मतदान पदाधिकारी एवं 1290 तृतीय

कुआं में डूबने से युवक की मौत

कर्मटांड थाना क्षेत्र के लाल कोठी स्थित एक पुराना कुआं में पप्पू रवानी की कुआं में डूबने से मौत हो गई, वहीं पिता सुरेश (रूढ़हद्ध) रवानी ने जानकारी देते हुए कहा कि, मेरा बेटा पप्पू रवानी 3 तारीख को ही शाम को घर से बाहर निकाला था उसके बाद हमने 4 तारीख को थाना में जाकर जानकारी दिए कि मेरा बेटा पप्पू रवानी घर से लापता है उसके बाद आज 5 तारीख सुबह ग्रामीणों द्वारा पता चला कि कुआं में कोई डूबा हुआ है तो हम लोगों ने जाकर देखा की मेरा बेटा ही है फिर ग्रामीणों ने कर्मटांड थाना को सूचना दिया कि फिर थाना से प्रशासन आकर शब को उठया उसके बाद शब को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया जामताड़ा , वहीं पप्पू रवानी अपने पीछे दो बेटे को छोड़कर स्वर्ग शिघार गए वहीं परिवार वालों का रो रो कर बुरा हाल है।

दोस्त के साथ नहाने गए एक युवक की तालाब में डूबने से मौत

ललमटिया संवाददाता (गोड्डा) जिले के पथरगामा थाना क्षेत्र स्थित महुआसोल तालाब में डूबने से एक युवक की जान चली गई। प्राप्त जानकारी के मुताबिक मृतक अपने दो दोस्तों के साथ पथरगामा थाना क्षेत्र से महुआसोल तालाब में नहाने गया था, उसी दौरान ये घटना हुई है। वहीं बताया जा रहा है कि मृतक युवक शराब के नशे में धूत था। जिसके कारण तालाब की गहराई का पता नहीं चला और गहरे पानी में चला गया। मृतक युवक की पहचान नीरज कामती , ग्राम - बाड़ाचक, थाना मुफरसिल जिला गोड्डा के रूप में हुई है। वहीं सूचना मिलने पर पथरगामा थाना प्रभारी रामसूरत यादव अपने दल बल के साथ पहुंचकर जांच पड़ताल में जुट गए। जिसके बाद स्थानीय गोताखोरों ने जुगाड ट्यूब के सहारे नदी में प्रवेश कर युवक की खोजबीन में जुट गए। खबर मिलते ही आसपास के गांवो से सैकड़ों की संख्या में ग्रामीण महुआसोल तालाब के तट पर पहुंच कर युवक की बरामदगी का इंतजार कर रहे थे। कड़ी मशकत के बाद युवक के शव को बरामद किया गया। घटना बिते शाम तकरीबन पांच बजे के आस-पास की बताई जा रही है।

रात्रि गश्ती के दौरान पुलिस ने अवैध विदेशी शराब किया बरामद, कारोबारी फरार

गोड्डा । बौते रात्रि गश्ती के दौरान पुलिस को गुप्त सूचना मिली की ग्राम गायखंद निबू टोला के नहर किनारे पुलिया के पास कुछ अवैध अंग्रेजी शराब कारोबारी, शराब लेकर कारोबार करने के लिए खड़े है। उक्त सूचना के संबंध में वरीय पदाधिकारी को सूचित करते हुये सूचना के सत्यापन के लिए आवश्यक कार्रवाई करने हेतु उक्त स्थल पर पहुंचने के पश्चात पुलिस को देख वहाँ पर उपस्थित अवैध शराब कारोबारी भाग गये। तपश्चात गश्ती दल द्वारा आस-पास में जांच एवं खोजबीन किया तो पुलिस के दोनो तरफ एक-एक प्लास्टिक बोरे में अवैध विदेशी शराब भरा पड़ा हुआ मिला। बोरे में मिले शराब को विधिवत जात कर जप्त सूची बनाकर थाना लाया गया। उक्त संबंध में गोड्डा मुफरसिल थाना में उपाद अधिनियम के तहत कांड अंकित किया गया। वहीं जांच के दौरान स्टर्लिंग रिजर्व बी7 375 मिली का 64 बोटल, इंपीरियल बल्ट 375 मिली का 45 बोटल बरामद कर जब्त किया गया। छापामारी दल में पुलिस अवर निरीक्षक कृष्ण कुमार साह, पुलिस अवर निरीक्षक अमोद कृष्ण झा, पुलिस अवर निरीक्षक योगेश कुमार यादव एवं थाना सशस्त्र बल शामिल थे।

दीपिका पांडेय ने किया चुनाव कार्यालय का उद्घाटन

उत्कुरंगटी संवाददाता (गोड्डा) प्रखंड मुख्यालय चौक के निकट मंगलवार को महागठबंधन प्रत्याशी दीपिका पांडे सिंह ने प्रखंड स्तरीय चुनाव कार्यालय का उद्घाटन पिता काटकर किया। इस अवसर पर उन्होंने कार्यकर्ताओं, समर्थकों ग्रामीण किसानों, मजदूरों, महिलाओं, युवाओं आदि से कहा कि 15 वर्षों की तुलना में पिछले मात्र ढाई से तीन वर्षों के अंतराल में जो जन उपयोगी व जन कल्याणकारी योजनाओं के माध्यम से विकास कार्य किया गया है वह आपके सामने है। किसी से छिपी हुई नहीं है और किसी को कुछ बताने के भी बहुत आवश्यकता नहीं है। जो भी शेष काम बचा हुआ है इस प्रखंड क्षेत्र के निवासियों की जो कुछ मांग अधूरी रह गई है या जो कार्य शेष बचा हुआ है उसे चुनाव जीतने के बाद प्राथमिकता के तौर पर पूर्ण करने और आगे बढने का काम किया जाएगा। सभी कार्यकर्ता इस चुनावी पर्व में प्रतिदिन मतदाताओं के पीछे लग जाए और अपने पक्ष में मतदान करने की अपील करें। बताई की जनसंपर्क के दौरान भी उन्हें उत्कुरंगटी प्रखंड क्षेत्र के विभिन्न गांव के साथ- साथ मेहरमा और महागामा प्रखंड के गांव में भी अच्छी सहयोग मिल रही है। हर तबके के ग्रामीण फिर से महागठबंधन के तहत विजय प्राप्त करने का मन बनाए ह्यु हैं। क्योंकि इस विधानसभा क्षेत्र की जनता झारखंड में हेमंत सोरेन की अगवाई वाली महागठबंधन की सरकार को ही देखना चाहती है। क्योंकि महागठबंधन सरकार के मात्र ढाई तीन वर्षों के कार्यकाल में ही बहुत सारी योजनाएं चलाई गई है जो सबों के लिए जन उपयोगी और जनकल्याणकारी है। मध्या सम्मान योजना, बिजली बिल माफी,कृषि ऋण माफी के साथ- साथ दर्जनों प्रकार की योजनाओं के माध्यम से ग्रामीण लाभान्वित हो चुके हैं और कई सारी योजनाएं निरंतर चलने वाली है उस माध्यम से भी ग्रामीण लाभान्वित होते रहेंगे।

नो एंट्री के बावजूद भारी वाहनों का आवागमन जारी, राहगीर परेशान

हनवारा संवाददाता । सड़क दुर्घटना के महेनजर हनवारा हाट के दिन भारी वाहनों के परिचालन पर रोक लगी है फिर भी गिड्डी लोड भारी वाहनों का परिचालन हाट के दिन धड़ले से हो रहा है। मंगलवार की संध्या वाहन जाम के कारण छोटी वाहनों के साथ साथ राहगीरों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ा यहां मोटरसाइकिल जाम में घंटों फंसी रही। जाम की स्थिति इतनी भयावक थी कि पूरे रखने तक का उगह नहीं था। जाम का मुख्य टेंपो एवं टोटो हाईवा और ट्रॉली वाहनों के परिचालन के कारण होता है। चेकपोस्ट से लेकर मिक्की चौक तक वाहनों की लंबी कतारें लगी रहीं। इसके बाद किसी के द्वारा जाम की सूचना हनवारा पुलिस को दी गई। सूचना मिलते ही पुलिस पहुंची तब जाकर जाम को समाप्त किया गया। हालांकि यह एक दिन की समस्या नहीं बल्कि सप्ताह में दो दिन हाट लगता है और दोनो दिन जाम की समस्या से लोगों को जुझना पड़ता है। हनवारा हाट झारखंड और बिहार के सीमावर्ती क्षेत्र में स्थित है जहां दोनों राज्यों के लोग खंड खिकी के लिए पहुंचते हैं ऐसे लोगों की भारी भीड़ हाट के दिन होती है और हाट सड़क से सटा होने के कारण लोगों की भीड़ सड़क पर हो जाती है ऐसे में सड़क दुर्घटना की संभावना बनी रहती है। हाट के दिन सड़क दुर्घटना होती है। सड़क दुर्घटना पर अंकुश लगाने के लिए स्थानीय लोगों एवं पुलिस प्रशासन के बीच वार्ता हुई थी कि हाट के दिन बड़ी वाहकों का परिचय नहीं होगा लेकिन फिर एक बार बड़ी वाहकों का परिचय हो रहा है जिसके कारण स्थानीय लोगों में नाजअंगी देखी जा रही है। लोगों से हाट के बड़ी वाहनों के परिचालन पर रोक लगाने की मांग की है।

छात्रों ने मतदाता जागरूकता को लेकर निकाली रैली

फतेहपुर (जामताड़ा)- मंगलवार को उत्कर्मित मध्य विद्यालय ताराबाद के छात्रों ने मतदाता जागरूकता को लेकर रैली निकाली। रैली विद्यालय परिसर से निकाली गई जो साहेबगंज गोविंदपुर मुख्यामंग,विद्यालय के पोषक क्षेत्र का भ्रमण करते हुए विद्यालय परिसर पहुंची। इस दौरान छात्रों के हाथों में वोट देने की अपील की तख्तियां लेकर चल रहे थे। जिसमें पहले मतदान फिर जलपान, चाहे नर हो या नारी मतदान सब की जिम्मेवारी, मम्मी पापा वोट दो वोट दो, दादा दादी वोट दो,वोट डालने जाना है अपना फर्ज निभाना है,अब जागो घ्यारे समेत अन्य स्लोगन लिखा था। बीईईओ मिलन कुमार घोष ने कहा कि भारत एक मजबूत लोकतांत्रिक देश है। भारत के नागरिकों को शत प्रतिशत मतदान देकर एक सशक्त सरकार का निर्माण करने में अहम भूमिका निभाना चाहिए। देश के हर नागरिक जिन्का उम्र 18 वर्ष या उससे अधिक हो गया हो वे सभी 20 नवंबर को मतदान केंद्र जाकर वोट जरूर डालें। इस दौरान सभी ने मतदान करने की शपथ ली। मौके पर प्रधानाध्यापक सुखदेव राम, शिक्षक सुकदेव सोरेन,मोनाजीतन मुर्मू, शुक्ला मंडल,मीरा मुर्मू,आईसीटी इंस्ट्रक्टर गौरी शंकर यादव आदि उपस्थित थे।

सामान्य प्रेशकों ने गठित कोषांगों के कार्यों एवं प्रगति की समीक्षा कर दिए जरूरी दिशा- निर्देश



गोड्डा । समाहरणालय स्थित डीएमएफटी सभाकक्ष में 16 सामान्य प्रेशक, पांडेयाहाट विधानसभा क्षेत्र उदय भानु त्रिपाठी (भा0प्र0से0), सामान्य प्रेशक, 18 महागामा विधानसभा क्षेत्र, नितानि कुमार पाटिल (भा0प्र0से0) के द्वारा जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त जिशन कमर एवं गठित विभिन्न कोषांगों के वरीय एवं नोडल अधिकारियों से अद्यतन प्रगति की जानकारी ली गई। बैठक के क्रम में सामान्य प्रेशक ने सभी कोषांगों द्वारा किए जा रहे कार्यों की क्रमवार से समीक्षा करते हुए संबंधित अधिकारियों को सुनिश्चित तरीके से कार्य करने का निर्देश दिया। इस दौरान सामान्य प्रेशक ने सभी कोषांगों की समीक्षा करते हुए स्वतंत्र, निष्पक्ष व भयमुक्त निर्वाचन को लेकर अधिकारियों को विभिन्न बिंदुओं पर दिशा निर्देश दिया। उन्होंने सभी को आपसी समन्वय के साथ कार्य करने का निर्देश दिया। इसके अलावा उन्होंने निर्देश देते हुए कहा कि सभी मतदान केंद्रों पर न्यूनतम मूलभूत सुविधाओं कराया जाए साथ ही साथ उनके द्वारा प्रशिक्षण कोषांग द्वारा दिए जा रहे प्रशिक्षण से जुड़ी जानकारी, वाहन कोषांग के तहत वाहनों की पर्याप्त उपलब्धता, ईवीएम, वीवीपेट की उपलब्धता सहित अन्य सभी बिंदुओं पर तैयारियों की अद्यतन स्थिति की जानकारी प्राप्त की गई।

इसके अलावा उन्होंने आदर्श आचार संहिता की निर्गमनी, मीडिया प्रमाणन और निर्गमनी समिति, राजनीतिक दलों और उम्मीदवारों द्वारा व्यय पर सतर्कता, सीवीजिल, पोस्टल बिलेट, स्वीप गतिविधि, पेट्टे न्यूज से संबंधित विषयों पर तैयारियों की जानकारी ली। इस दौरान उन्होंने सभी कोषांग के वरीय एवं नोडल अधिकारी से भारत निर्वाचन आयोग द्वारा जारी अनुरदेशों का अक्षरशः पालन करते हुए निर्वाचन दायित्व को पूर्ण करने का निर्देश दिया। इस मौके पर उप विकास आयुक्त गोड्डा, सिम्ता टोपा, अपर समाहर्ता गोड्डा, प्रेमलता दुडू, निर्वाची पदाधिकारी सह अनुमंडल पदाधिकारी गोड्डा, बैधनाथ उर्वर, निर्वाची पदाधिकारी सह अनुमंडल पदाधिकारी गोड्डा, आलोक वर्ण केसरी, निर्वाची पदाधिकारी सह भूमि सुधार उपसमाहर्ता गोड्डा रितेश जायसवाल, उप निर्वाचन पदाधिकारी गोड्डा, पंचंज कुमार, जिला परिवहन पदाधिकारी सह जिला जनसंपर्क पदाधिकारी गोड्डा, कचन कुमार भुदोलिया, जिला खेल पदाधिकारी गोड्डा डॉ0 प्राण महतो सहित अन्य संबधित पदाधिकारीगण उपस्थित रहे।

बाय दि फूली



-चुण्ड सोरेन 'सिपाही'

दुनिया रेयाक् जाहटाक जायगा, टोवा, आर से पाहटाको रे मे जुदी ओनोर आर से ओपोर बाड तहनेन खान दो मोने रे सिपाट दो बाड आइकाऊक् आ। आरहें नोते जेल रे मा जाड गे बाड तहनेन खान मा एकाल ते तिरपित गे बाड आटकारोक् आ। आदो, ओनाते गे जानिच हिसाव-किताव रे दो का, भाग, गुना, जोड, आर से घटाव चिन्हो दो। जोम-जुय रे दो झाल-झोल जोजोमोपोच-चोमकोरोच आर से एनेच आखड़ा रे दोसोक्गोयको। आर, से सांवहेत् सेडाय रे दो आलोचकको। ओनकोदोको होय एना-एक् डाकको, एकसेतको आर से उक्कतकुत्तुआर खुक्कलाऊक् आ। से, लाहाक् होर रे गांडकोको हें। मेताकमे, एनहें ओनोरियाको गे। आर, ओनका लेका गे सांवता, सोमाज आरसे जिवात् जिनगी दो खेमावक् आ, खेमावक् काना आर से खेमाव हिजुक् काना।...

बोले, चेदाक ? एनेत्, जुदी जाहानाक बोतोल एमानको रे गिरहा गे बाड तहनेन खान दो टिगी गे बाड उरिजेक् आ। जोम जिनिसको रे झाल-झोल आर से हेडेम, हाइहात् जोजो एमान बाडतहनेन खान दो, जोम रे हें सेबेल आर सोडोम दो बाड आटकारोक् आ। आर, से सांवहेत् सेडाय रे हें आलोचकको बाडको तहनेन खान, से एनेच आखड़ाको रे हें सोक्गोयको बाडको तहनेन खान, मोने रे धिरपुर दो बाड आइकाऊक् आ। एनेत्, ओनको दो एकेन एक् डाकको गे। थाकाम आर लाक्लाको। आर, ओना तेरो हापराव। भोट रे ओकोय जित्ताऊक् आ। उनी गे एमओएलओ, भोट रे ओकोय जित्ताऊक् आ, उनी गे मंत्री आर से भोट रे ओकोयजित्ताऊक् आ, उनी गे लोमधाक् दो। एनेत्, आर बाडखान मा दुई हकोलावित लोसेत् रेको सापको लेका गे- 'बुडुडु'। मेनेक, रसकरे हें सोडोमको आंडितियाक् आ। नोते आरहें काथाकाम दिसाले खान हेडनेम हाहाइकाऊक् आ। ओना ते गे कुडकाल भाजान रे हें गोडे, चुटिया आर से चिंडी-पिपड़ी खोन जोम जिनिस बाजचाव लागित् ते ढकना-ढकान, तेतेनाक् आर से सोराही एमान तेयाक् सिरजाउ दो।

आदो, काथा दो होयोक् काना जे नोआ दिसाम रे दो जोतोवाक् गे आपा-बाइया गया। चेत् होइ, चेत् रोइ आर से चेत् लेका तेम लाहाक् आ आंजोमाम- 'हापेलाड तियाक् आकांभयानहाक्। चाचोक् गिराको हें ओनका गेको चेरचकोआ। काथा गे बाड सुक्किआ। जाहातिनाकएम सोनोत् जुरी-पारीकान। जाहातिनाक् राचा रेयाक् जोकरा दोम जोक् सायम। एन हें तहनेन गया जोकरा दो। मेनखान, जुरी-पारी झोगड बिक्कारीच दो पारकोम गे उक्किल आर से आरदली दो ताकय। हेडन गेमहाइडाकोक् आ। जाहातिनाक्, बुरु लेकान दोस तहनेना। टुंड घाडी तेय बिचार फडाव गोटकाऊक् आ। आर, ओनका लेका गे नोआ दिसाम रेयाक् सायम बेबोसथा रे हें। राजनीति लिडारको दो जाहातिनाक् ओलोक्-पाइडावक बाय बाइया। दिसाम रेन शिक्षा मंत्रीय बेनावक् आ। जाहातिनाक् बाडिच कामी रे साप् काते हजार दोमको हाजोत आकादो। एमओएलओ आर से एमओपीओ रेयाक् हद्द रे दोय तेंगो दाइयाक् गया। बोरोड चोड जाहेल रेय तहनेन तुलुच हें। मेनखान, मित् टेन आकिलमान होइ एमओए, बीओएओ पास आकातइच होइ दो सरकारी नुकीरि जाम रे हें माहरोगा। आर, नोते जुदीजाहं लेकाको हाजोतले खान मा थोर सरकारी नुकीरि जाम रेयाक् मां नुसीब गे बाड। कोपाल गे पेडाता उजारोक्। आदो, चाक् चो ! हाहाइ गे आन आर कानून, हाहाइ गे नियोम आर धोराम आर से हाहाइ गे दिसाम रेयाक् दुसरोत्।

आर, ओना ते गे नोआ दिसाम साधनेन रे दिसाम चालाव-बानाव रेयाक् होरा दो पोरजा होतेतेयाक्को लाई सारसादलेलेत् रे बाहरे दिसाम रेन मित् टेन आकिलमान होइ दो रासका सातालाकए लाई सारसादले लेद- 'Democracy is the rule of the people, for the people and by the people.' प्रजातंत्र ससोकोक् नियोम दो पोरजाकोवाक्, पोरजाको लागित् ते आर पोरजाको दारय ते ससोकोक् तेयाक् नियोम काना। मेनखान, ओना रे गे मित् टेन एटगिच आकिलमान पुण्डित दोय मेनगोत् लेद- 'Democracy is the rule of the foolish, for the foolish and by the foolish.' मेताकमे, प्रजातंत्र दो लेलहाकोवाक्, लेलहाको लागित् ते आर लेलहाको दारय ते ससोकोक् तेयाक् नियोम काना।

आर, ओना ते गे नोआ दिसाम साधनेन रे दिसाम चालाव-बानाव रेयाक् होरा दो पोरजा होतेतेयाक्को लाई सारसादलेलेत् रे बाहरे दिसाम रेन मित् टेन आकिलमान होइ दो रासका सातालाकए लाई सारसादले लेद- 'Democracy is the rule of the people, for the people and by the people.' प्रजातंत्र ससोकोक् नियोम दो पोरजाकोवाक्, पोरजाको लागित् ते आर पोरजाको दारय ते ससोकोक् तेयाक् नियोम काना। मेनखान, ओना रे गे मित् टेन एटगिच आकिलमान पुण्डित दोय मेनगोत् लेद- 'Democracy is the rule of the foolish, for the foolish and by the foolish.' मेताकमे, प्रजातंत्र दो लेलहाकोवाक्, लेलहाको लागित् ते आर लेलहाको दारय ते ससोकोक् तेयाक् नियोम काना।

मा ओदो, ओकोरपटक चेत्एम मेताया ? मित् होइ दोय मेनेत् काना- 'प्रजातंत्र दो पोरजाकोवाक्, पोरजाको लागित् आर पोरजाको दारय तेयाक् ससोने बेबोसथाये मेलाकवाककान खान दोदोसारिच दोय मेनेत् काना- 'प्रजातंत्र दो लेलहाकोवाक्, लेलहाको लागित् आर लेलहाको दारय ते ससोकोक् तेयाक् बेबोसथा काना।' हेडन गे हाहाइ !.....

तोबे, मेन रेयाक् आसोल काथा दो होयोक् काना जे नोआ झारखण्ड पोनेत् रे दारयकान 13 आर 20 नवम्बर हिलोक् ओका बिधानसभा रेयाक् भोट होयोक् आ। उन रे दो आपनार कुसी लेका ते लेकमान होइको गे भोट एम कातेबोन जित्ताऊकोआ। जेमेन ओनको दोनोआ पोनेत् रे लाहान्तीय रेयाक् कामीको कामिय ताबोन। दिसा दोहोय होयोक् आ- 'सेता दो सेता सांव गेको गातेक् आ। तोयो दो तोयो सांव ते गे। आर, से मेरोम दो मेरोम सांव ते गे। तोयो सांव ते दो बाडा मेरोम जुदी तोयो टेनेम गुपी ओचोयेया। एण्डेखान, उनी तोयो दोओनको मेरोम सेवा, सुसार आर झण्टवको बोदोले ते दो हांबुइ। आर, से रेमेहरोगोत्को बोदोले ते दोय जोकोओ। से, ओना सांव ते गे 'Aboriginal, Animist, Tribes' vkj Is 'Scheduled Tribes' रेयाक्काथाको हें दिसा दोहोय लेक काना। ओना ते लेकमान होइ गे।आर, बाड खान दो- 'दुडु-दुपुड तीन पाइला, पांदराही पांदरो पाई आर लाडचामिया बरो पाइला।'

'धुडी मा धुडी ! लेमेच-लेमेच धुडी, धुडी ते बेनाव आकान नोआ धारती। दाक मा दाक गे काटिच-काटिच टोप दाक, दाक ते बेनावकान सामुद्री (राहा- 'दोड')।

खोबोरिया
मुंबई। जाव बोखेर लेका गे नोआ धाव हें अभिनेता गोविंद दो दिवाली पार्टी रे बाय सेलेत् दाइया। उनी दो डॉक्टर जियकुलागित् सोलहाको एम आकावादे तहनेकाना। नोआ खोबोर दो सोशलमीडिया रे उनी रेन ओडक् होइ सुनीता गोविंदये एम आकाना। सोशलमीडिया रे मित् टेन वीडियो वायरल बाइय काना, नोआ रे उनी रेनपरातेत् सुनीता गोविंद दो उनीयाक् निपुट बाबोत् रे गालमायकुतुलुच जेलोक् काना। बाइय काथा काना जे पारोमेन चान्दे गोविंददो गलती ते आयाक् लाइसेंस पिस्टल ते गुली चालाव कातेय जोखोम लेना।नोआ वीडियो रे सुनीता दो आर्च रेन कुडी टीना आहूजा सालाक ते पैपरजोयाक् कुक्कली रेयाक् तेलो एमोक् तुलुच केलोक् काना।उनी दोय मेन केदा, सर दो एकदोम तेय ठीक गया। डॉक्टर दो उनीजियुक् रेयाक् सोलहाको एम आकावादेया, ओना इयाते उनी दो नोआ बोखेर दिवाली बाय मानावेत् काना, एकेन इव गे गिदरको सालाक तेज मानावेत् काना। बाइय काथा काना जे अक्खर हिलोक् नोआ घोटना दो उन ओकते होयएना तिन दो गोविंद आपनार ओडक् रे आयाक् पिस्टले साफरतकान तहनेकान। गुली चालावने रे उनी दो जगां रेय बाजव लेना, ओनातायोम उनी दो उमरा ते रन ओचोये बाजित् जुहू रेयाक्क्रिकेटर अस्पताल तेको इदि केदेया। अभिनेता दो 4 अक्खर हिलोक्अस्पताल खोन छुडी दोय जाम लेद, आर उनी दो नोआ घोटना रेयाक्बानाखोन आपनार फैस सालाक्पर हाइव लेद। अस्पताल खोन बाहरेव्हीलचेयर रे दुडु अकान गोविंद दो मीडिया सांगे

झारखंड रेयाक् खनिज संपदा रे भाजपावाक् नोजोर : हेमंत सोरेन

खोबोरिया
चतरा। सिरामंत्री हेमंत सोरेन दो बालेमाहां हिलोक् चतरा जिला रेयाक् टंडवा प्रखंड मु यालय रे चुनवी सभा रेय सेलेत् एना। सिमरिया विधानसभा खोन झामुमा प्रत्याशी मनोज चंद्र गोडोवाय रे ओरामेन चुनवी सेमेलेत् रे मित् बार काथाय दोहो केदा। उनी दोयमेन केदा जे भाजपावाक् नोजोर दो झारखंड रेयाक् खनिज संपदा,जल-जंगल आर जमीन रे मेनाक् आकाद। उनी दो आयमा उजर पूंजीपतिगातेको बाईसावकोये मेनेत् काना आर नोडनेको होइ



हजारीबाग रेन डीसी दो कटकमसांडी प्रखंड रेयाक् चेकपोस्ट ए ग्रेल ओनमान केदा, आरे हुकुमात्कोआ



खोबोरिया
हजारीबाग। विधानसभा चुनवा दरारयकानते जिला निर्वाचन पदाधिकारी सहउपयुक्त नैसी सहाय आर पुलिस कप्तान अरविंद कुमार सिंह दो मंगलवारहिलोक् नोआ चेकपोस्टकन जेल ओनमानकेदा। नोआ ओकते उनी दो चेकपोस्ट रे

दका जामोक्, जू जिनिसको,हाण्डे घालोक् प्री ते हाटिजेक्आक् सामानको लागित् हिजुक्गाडीको रे केटेच ते नोजोर दोहोय होय हुकुमात्कोआ। उनीदो चेकपोस्ट सेच ते हिजुक् जोतो गाडी नंबर आर गाडी मालिकजुतुम इट्रीय रेयाक् होय हुकुमात्कोआ। सांवते गे टोटा रेयाक्वनरेबल बूथ रेहोय जेल ओनमान केदा। डीसी नैसी सहाय दो कटकमसांडी प्रखंड रेयाक् बिरहोर टोला रे दाबं काते टोटरिया होइको सांवतेय जापम एना। उनी दो बिरहोर सोमाज रेन होइ सांवते जापम काते भोट एम लागित् अरोजात्कोआ। नोआ ताक रे उनी दो मदनता सूची रे जुतुम जांच केदा। डीसी दो बिरहोर टोला रेन गिदरको ताला चाँकलेट होय हाटिजात्कोआ।

जमशेदपुर रेन पुलिस कर्मी दो भोट भोराव लागित्को एकराडेना

संवाददाता
पूर्व सिंहभूम। पूर्वी सिंहभूम रेन वरीय पुलिस अधीक्षक किशोर कोशलदो बालेमाहां हिलोक् कार्यालय छटका रे पुलिस अधिकारीको आर कर्मीको दो भोट भोराव रेयाक् एकराड ओचो केत्कोआ। नोआ सेमेलेत् रे वरीय पुलिस अधीक्षकाक् आयुर् रे पुलिस अधीक्षक (नगर)कुमार शिवाशीष आर पुलिस अधीक्षक (ग्रामीण) ऋषभ गंगं होय सेटेराकन तहनेकान। एकराडेन ओकते वरीय पुलिस अधीक्षक दो जोतो पुलिसकर्मीको लोकतंत्र रे भोट भोराव रेयाक् मोहोत काथा जोर एमावाक् तुलुच जागवाराकान भोट भोराव होइ बेनाक् रेयाक् संदसे एमात्कोआ। उनी दोय मेन केदा जे जोतो होइको

दका जामोक्, जू जिनिसको,हाण्डे घालोक् प्री ते हाटिजेक्आक् सामानको लागित् हिजुक्गाडीको रे केटेच ते नोजोर दोहोय होय हुकुमात्कोआ। उनीदो चेकपोस्ट सेच ते हिजुक् जोतो गाडी नंबर आर गाडी मालिकजुतुम इट्रीय रेयाक् होय हुकुमात्कोआ। सांवते गे टोटा रेयाक्वनरेबल बूथ रेहोय जेल ओनमान केदा। डीसी नैसी सहाय दो कटकमसांडी प्रखंड रेयाक् बिरहोर टोला रे दाबं काते टोटरिया होइको सांवतेय जापम एना। उनी दो बिरहोर सोमाज रेन होइ सांवते जापम काते भोट एम लागित् अरोजात्कोआ। नोआ ताक रे उनी दो मदनता सूची रे जुतुम जांच केदा। डीसी दो बिरहोर टोला रेन गिदरको ताला चाँकलेट होय हाटिजात्कोआ।



आसोकायते पुलिस बल रेन कर्मीकोवाक् दायिक काना जे ओनको दो भोट भोराव रेयाक् अधिकार बेवहार काते लोकतंत्र दोको केटेजमा। नोआ कामीहारा रेयाक् जोसतेत् दो पुलिस कर्मीको जागवाराकान भोट भोराव होइ

जू भातुडभाक् डायबोर दो ओड़क् रेय चालाव आदेर केदा टेराक

खोबोरिया
रांची। रात् थाना टोवा रेयाक् हरहुरी गुदुवाटोली आते रे जू भातुडभाक् टेराक डायबोर दो मित् टेन दुकान थाका तेनपारोम तुलुच गाडी दो ओड़क् रेय चालाव आदेर केदा। घोटोना दो सोमवार हिलोक् ढेर बिन्दु रेयाक् काना। बाडयाकान लेकाते 12 चाका टेराक जेएच 02 एएन 3755 दो मित् दुकानआर हासा ओड़क् रे पुपुड तेय चालाव आदेर केत् तेय बाडिचआकाद। नोआ घोटोना रे ओड़क् रेयाक् दायक ओड़क् आर ओना रे दोहो सामान गैस चुलहा चाले आटा फ्रिज एमान होय बेबाद केदा। ओड़क् मालिक सोमरा उरव दोय लाई केदा जे डायबोरआर खालासी दोकिन जू आकात् तहनेना। नोते नोआ घोटोना रेसोमा उरववाक् दुकान हें पुपुड ते बाडिच आकाना। घोटोनाबाडय तायोम आडेपासे

खूटी रे पाहिल मतदान कर्मीको एमात्कोआ भोट भोराव होरा रेयाक् इतुन

खोबोरिया
खूटी। विधानसभा चुनवा इदि काते लॉयला इंटर कॉलेज आर बिरसा कॉलेज खूटी रे बालेमाहां हिलोक् प्रशिक्षण कोषांग होतेरे पाहिल मतदान कर्मी दो इतुन एमात्कोआ। सेताक् 10 बजे खान आयुर् बेर 5 बजे हाबिच चालावने इतुन कामीहोया ताला रे भोट भोराव रेयाक् मिमित् होराको बाबोत् रे मतदान कर्मीको बाडय ओचो केत्कोआ। नोआ आती रे प्रपत्र 17 व, पीतसीम डायरी, माँक पोल रिसेट सांव ते आयमा जिनिस रेयाक् बानाडयको एमावाको काना। प्रजेक्ट दारय ते प्रजेटरपन उदुक काते जोतो मतदान कर्मीको भोट भोराव रेयाक् होरा बाबोत् रे इतुनको एमात्कोआ। नोआ छडा

कोयला आर गितिल बेआईन तेयाक् कारबारीयाको रे कार्रवाई, हाईवा आर बोलेरो साप् एना

खोबोरिया
रामगढ़। जिला रे कोयला आर गितिल रेयाक् बेआईन तेयाक् कारोबाव आकोवाक् हरकात रेको जेलोक् काना। पुलिस दो लागतार ओनको होइ खिलाफको कार्रवाईयेत् काना। एसपी अजय कुमारदो मंगलवार हिलोक् लाई केदा जे पररात् आर कजू ओपी क्षेत्र रेगितिल लोड मित् हाईवा आर कोयला लोड बोलेरोको साप् आकाद। बानारो जुत्-जुत् मामला रे बेआईन तेयाक् कारोबाव रे केटेच कार्रवाई होय आकाना। गितिल पाईकारीयेत् गाडी मालिक होको साप् आकाद। एसपी दोय लाई केदा जे पाहिल सूचना पररात् टोटाखोन बाडय लेना। ओण्डे तालाटांड हेर ते बेआईन तेयाक् गितिल पाईकारी हाईवा गाडी तेको इदोयेत् तहनेना। पुलिस दोय लाई केदा जे तालाटांड सोर रे मित् टेन हाईवा जेएच 02 एण्ड 6132 पुलिस

दिल्ली रे मित् हजार खोन हें जासती छट घाटे बेनाव आकाद : सिरामंत्री

खोबोरिया
नवां दिल्ली। दिल्ली सरकार दो छट महापौरये अकते रे छट उपसभहोइको पूजा लागित् ते रजधानी रेयाक् आयमा जागगा रे मोटयुर्मित् हजार खोन जासती घाटे बेनाव आकाद, जेमेन ओनको दो आपनारओड़क् आडेमसे रे गे नोआ रेयाक् सुविस्तको जामो। नोआ रेयाक् बाडय दो सिरामंत्री आतिशी तेहे नोडे प्रेस कांफ्रेंस ओक्कलई केदा। सिरामंत्री आतिशी दो लाई केदा जे दिसाम रेयाक् एट्क पुनोत्तेको लेका गे दिल्ली रे हें छट महापौरये दो आडी रुसकरमेमेज ते मानाक् काना। नेकरा रे दो 'नहाय खाय' सांवते पान दिन रेयाक् नोआ पौरये दो तेहे खोन गे एहोप् एना। उनी दोय मेन केदा जे छट दो

विस्थापितकोरेयाक् पोन्था मेनाक् तया। सेच आर आदिवासीको जल-जंगल, जमीनकाथा दो एकेन होइ एडको लेका लाट्-लाट् मंच खोन मेनेत्काना। नोआ पोनेत् रे उडोग सांव-सांवते खनन रे आपनार बेपारीगातेको दुडुपुकोये मेनेत् काना। नोडनेको आदिवासी आर मूलवासीकोबेदोखोलको रेयाक् नुयाक् आडी माराड पोन्था मेनाक् तया। नुई दो अपे ताला रे बोले काते छिन-छतुरखोन रेयाक्फुसुयुयेत् काना। उनी दोय मेन केदा जे 25 बोखेर रेयाक् झारखंड रे नुई दो 20बोखेर

हाबिच गद्दी रे तहनेकान। डबल इंजन रेन सरकार रेनोडनेको होइ रे जाहानाक् फेरबोदोले गे बाड होय आकाना।पूजीपतिको गोडोवाको लागित् भोट कोकोय काना। उनी दोय मेनकेदा जे भाजपा आर केन्द्र सरकार दो तेहेव हाबिच ते तिनक्आदिवासी, दलित, मूलवासी आर अल्पसंयककोय भालाई आकात्कोआ।एकेन हिन्दू आर मुस्लिम लाइवाई ओचोकोय मेनेत् काना। घुसपैट दोइजाक् निज मामला दो बाड काना। नोआ दो दिसाम रेयाक् मामला काना। केन्द्र सरकार दो नोवाय कोबजो दाइयाक्

गया। नोआ मामला रेदिसाम रेन माराडमत्री आर गृह मंत्री दो लाई लेककान ताकिना जे अखिर घुसपैटी दो चेतक् ढोक् काना। दिसाम आर सीमा रेयाक् सुरक्षा रेयाक् निम्मा दो केन्द्र सरकार उपर रे मेनाक् आकाद। ओनका रे नोआ मामला दो मित् तालाव राक्पा कतेपोनेत सरकार बोदनाये मेनेत् काना। नुयाक् वश चालाकखान मा जात धोराम जुतुम ते मित् दोसारकोय लाइवाई ओचोकोओ। नितदो ओड़क्-ओड़क् लाइवाई होय एहोप् ओचो आकात्कोआ।

कुम्हार सोमाज दो निर्दलीय प्रत्याशी बिट्टू सिंह सोमोरथोन एमावाय रेको बाड केदा

खोबोरिया
पलामू। जिला रेयाक् पांकी प्रखंड रेयाक् परसिया आते रे मंगलवार हिलोक् विधानसभा तारी तेयाक् दक्ष कु हार प्रजापति सोमाज रेयाक् दुपुडुपु होय एना। सुगलीम पंचायत रेन मुखिया सुनील कुमार प्रजापतिआर संचालन श्याम नारायण प्रजापति ताकिनिकन आयुर् केदा। नोआ दुपुडुपु रे पांकी विधानसभा क्षेत्र रेयाक् आयमा आतो खोन सायकेडोइको सेलेत् एना। दुपुडुपु रे कु हार प्रजापति सोमाज रेन होइ दो निर्दलीय प्रत्याशी देवेन्द्र सिंह उर्फ बिट्टू सिंह सोमोरथोन एमावाय काथा रे बाड हेंग तुलुच जारदार तरीका तेको विरोध केदा आरसोमोरथोन एमावाय रेको बाड केदा। बिनाद प्रजापति दोय मेन केदा जेओकोय होइ आकोते नेता साबितोक् लागित् कु हार सोमाज



आखरिजको कामीयेत् काना, ओनकान होइ तिस हें सोमाज रेयाक् बाको भालाई दाइयाक्आ। दुपुडुपु रे श्याम नारायण प्रजापति दोय मेन केदा जे 2014 रे भाषणा सरकार बेनाव लेना तोबे रघुवर दास दो कु हार सोमाज रेयाक् उथनाउ लागित् माटी कला बोर्ड, गोटोन लेद, मेनखान हेमंत सोरेन सरकार हेच सांवते गे माटी कला बोर्ड दो रापुत् एना। निर्दलीय प्रत्याशी बिट्टू

सिज आर उनी आपात हें टोवा खोन विधायक ए तहें चुकाउ आकाना, मेनखान तेहेव हाबिच उनी होतेरे प्रजापति सोमाज रेयाक् उथनाउ लागित् जाहं लेकन पोथा बाड होय लेना। लायापेयाज जे अटवार हिलोक् पांकी रेयाक् डंडार रे प्रजापति सोमाज रेन आदोम होइ दो निर्दलीय प्रत्याशी देवेन्द्र सिंह उर्फ बिट्टू सिंह सोमोरथोन एमावाय काथाय तुलुचको गालमाव लेद।

55 गोटेच छट उपासन होइ दो व्याहृत सोमाज सेच खोनको हाटिजाकोआ छट पूजा सामान पाकुडा

खोबोरिया
खूटी। विधानसभा चुनवा इदि काते लॉयला इंटर कॉलेज आर बिरसा कॉलेज खूटी रे बालेमाहां हिलोक् प्रशिक्षण कोषांग होतेरे पाहिल मतदान कर्मी दो इतुन एमात्कोआ। सेताक् 10 बजे खान आयुर् बेर 5 बजे हाबिच चालावने इतुन कामीहोया ताला रे भोट भोराव रेयाक् मिमित् होराको बाबोत् रे मतदान कर्मीको बाडय ओचो केत्कोआ। नोआ आती रे प्रपत्र 17 व, पीतसीम डायरी, माँक पोल रिसेट सांव ते आयमा जिनिस रेयाक् बानाडयको एमावाको काना। प्रजेक्ट दारय ते प्रजेटरपन उदुक काते जोतो मतदान कर्मीको भोट भोराव रेयाक् होरा बाबोत् रे इतुनको एमात्कोआ। नोआ छडा

व्याहृत विवाह भवन पाकुड रेयाहृत कलवार सोमाज पाकुड रेन अध्यक्ष अशोक कुमार भगत (भगत पाडु), सचिव अशोक कुमार भगत (फट्ट पार) आयुर् रे कुलदेवता भगवान बलभद्रवाक चिचिरा रे बाहा आर माली जेतु कातेक्को चुमाइ केदा। उन ओकते विवाह भवन छटका रे व्याहृतसोमाज लेकाते 55 गोटेच रीच-नाचार छट उपासन आयोको मिसरेको मात् रेयाक् खलिच हाटक नारियाड, साडी, धो, धूप, माली आर आयमा लेकानाक् पूजा सामान प्री तेकोहाटिजात्कोआ। कलवार संघ पाकुड रेन अध्यक्ष अशोक कुमार भगत दोय लाई केदा जे चालावने 1977 संसा खोन गे रीच-नाचार छट उपासन होइ दो सोमाज सेच खोन नोआ गोडोले एमावाको काना। दारयकान बोखेर हेंले एमावाकोआ।

पूर्व रेलवे

खुला टिका खोबोर सः 45-एसडीएसटीडी-एएएएएए-2024-25, माहित 04.11.2024 तारी रे ई-टिका। वरिष्ठ मंडल संकेत आर दूरचारा अभियान, पूर्व रेलवे, आसनसोल, स्टेशन रोड, आसनसोल, पिन-713301 होतेरे लतार काकी फन्डव बाइया ई-टिकाको नेवतावत् काना।**कामी रेयाक् कुमपुजजागगा:** 'आसनसोल मंडल-पुर्चालन विभाग बेवहार लागित् लोकेशन नुमां रेयाक् प्रयाधान'। टिका रेयाक् पुंजी: रु. 8,56,970.69; बाधना परासरा: रे. 17,100। **कामी पूरा रेयाक् सोमोय:** एलओओ आंडोड रेयाक् तारीक खोन 90 दिन। टिका बोदेक रेयाक् तारीक आर सोमोय: 28.11.2024 हिलोक्; लतारिस 03.00 बजे। **बेवहारदो रेयाक् विवरण:** www.irps.gov.in (ASN-215/2024-25)

पूर्व रेलवे

टिका खोबोर सः इंग्ल-53-24; माहित 04.11.2024; वरिष्ठ मंडल विद्युत अभियान (सी), पूर्व रेलवे, आसनसोल मंडल, स्टेशन रोड, आसनसोल, पिन-713301 होतेरे लतार काकी फन्डव बाइया वरिष्ठ बाइया बिकली तेयाक्, ओलाकान कामी फन्डव बाइया बिकली तेयाक्, आर लतार रे ओलाकान कामीको पूरा लागित् काडी रूप रे दाइ मेनाक् टिकादोके केन खोन ई-टिका नेवतावत् काना। **कामी रेयाक् कुमपुज सांवते ओना रेयाक् जागगा:** (क) आसनसोल मंडल-वरकार, सीएमए, पुष्पा, कुमपुजबी एमान जागगा रे चोर्मेरे रे बाडिच बाइवकान टेकको रेयाक् पाइहाइको सांवते आरसीसी ओपे टैकको होतेरे बाईसाअओरी, सोमे तेयाक् कामी। (ख) आसनसोल मंडल - आसनसोल, पानाड, पांडेधर, कालीपहाडी, दुपुण, तारपी आसनजागगाको रे चोर्मेरे रे बाडिच बाइवकान टैकको रेयाक् पाइहाइको सांवते आरसीसी ओपे टैकको होतेरे बाईसाअओरी, सोमे तेयाक् कामी। टिका रेयाक् पुंजी: रु. 1,26,96,637.95; बाधना परासरा: रु. 2,13,500। टिका फोरम रेयाक् गोनाम: नुन। **कामी पूरा रेयाक् सोमोय:** 09 चतो। **बोदेक आर झिजुक् रेयाक् तारीक आर सोमोय:** 29.11.2024 हिलोक्; सोमोय: 11.00 बजे। पूरा विवरण दो रेलवे रेयाक् वेबसाइट www.irps.gov.in रे जेल दाइयाक् कान। (ASN-216/2024-25)

भाजपा प्रत्याशी देवेन्द्र ने जरमुंडी में चलाया जनसम्पर्क अभियान

संवाददाता
जरमुंडी । जरमुंडी विधानसभा से भाजपा प्रत्याशी देवेन्द्र कुंवर ने मंगलवार को प्रखंड क्षेत्र के दर्जनों गांवों का दौरा कर भाजपा के पक्ष में जनसमर्थन मांगा। इस क्रम में उनके साथ बड़ी संख्या में समर्थक और कार्यकर्ता मौजूद रहे। भाजपा प्रत्याशी देवेन्द्र कुंवर ने केंद्र सरकार की उपलब्धियां गिनाते हुए ग्रामीणों से भाजपा के पक्ष में मतदान करने की अपील की। इस दौरान देवेन्द्र कुंवर ने मंगलवार को सहारा, तालझारी, कुशमाहा, जोंका, बांधडीह, बनवारा, नाराजो, रायकिनारी, बेलडीह, लोहारती, गाजीपुर, कुसुमडीह, बेलदाहा, श्रीरामपुर, मन्कोल, मनीयापुर काला झुमिया पंचायत के काला झुमिया, पापरा, बंसजोड़, अम्बा सहित कई



गांवों का दौरा कर लोगों से जनसंवाद किया एवं ग्रामीणों से भाजपा के पक्ष में समर्थन मांगा। इस मौके पर जनसम्पर्क अभियान में लोगों ने भी समर्थन देने की बात कही। उन्होंने बताया कि

जनसम्पर्क के दौरान लोगों का अपार समर्थन मिल रहा है। भाजपा प्रत्याशी देवेन्द्र कुंवर ने बताया कि कि बीते दस वर्षों में जरमुंडी विधानसभा क्षेत्र का विकास पुरी तरह से बाधित है, विकास

कार्य धम से गए हैं। जनता ने इस बार बदलाव का मन बनाया है। इस बार प्रचंड बहुमत से भाजपा सत्ता में वापस आ रही है। इस मौके पर बड़ी संख्या में भाजपा नेता और कार्यकर्ता मौजूद थे।

लुईस मरांडी ने ग्रामीणों से मांगा आशीर्वाद

संवाददाता
रामगढ़ । सिर्फ इंडिया गठबंधन की सरकार ही झारखंड का भला कर सकती है। एनडीए गठबंधन के पास राज्य के विकास का कोई विजन नहीं है। एनडीए एवं भाजपा के नेता राज्य में सामाजिक सद्भाव को नष्ट करने का कार्य कर रहे हैं। राज्य के विकास के वास्तविक मुद्दों पर चर्चा के बजाय वे लोग बदलती डेमोग्राफी तथा तृष्णकण जैसे मुद्दे उठाकर जनता में भ्रम पैदा करने की कोशिश कर रहे हैं। इसलिए झारखंड के विकास एवं सामाजिक सौहार्द को बनाए रखने के लिए झामुमो प्रत्याशी डॉक्टर लुईस मरांडी ने ग्रामीणों से जामा विधानसभा क्षेत्र से झामुमो को विजयी बनाने की अपील की। डॉक्टर लुईस मरांडी मंगलवार को रामगढ़ प्रखंड के सिलता बी, डांडो तथा अमडापहाड़ी पंचायत के विभिन्न गांवों में झामुमो द्वारा



आयोजित जनसभा सह मिलन समारोह को संबोधित कर रही थी। रामगढ़ तथा जामा प्रखंड के सम्यक विकास के लिए उन्होंने ग्रामीणों से चुनाव के दिन झारखंड मुक्ति मोर्चा को समर्थन देकर

विजय का आशीर्वाद देने का अनुरोध किया। मिलन समारोह में विभिन्न दलों के दर्जनों समर्थक झामुमो में शामिल हुए। पार्टी में शामिल होने वालों को झामुमो का पट्टा तथा अंगवस्त्र पहनाकर

प्रत्याशी डॉक्टर लुईस मरांडी, प्रखंड अध्यक्ष शिवलाल मरांडी, प्रखंड सचिव नंदलाल राउत, प्रमुख बाबुलाल मुर्मू, दिवाकर मंडल, छोटे लाल मंडल ने पार्टी में शामिल कराया।

सीपीआई प्रत्याशी रामचंद्र ने चलाया जनसम्पर्क अभियान



पोड़ैयाहाट । पोड़ैयाहाट विधानसभा क्षेत्र के सीपीआई प्रत्याशी रामचंद्र हेब्रम ने मंगलवार को सैराहाट प्रखंड के विभिन्न गांवों में जन सम्पर्क अभियान चला लोगों से समर्थन की अपील की। इस दौरान रामचंद्र हेब्रम ने बताया कि क्षेत्र की जनता बदलाव चाह रही है। उन्होंने कहा कि वह एक सामान्य परिवार से हैं और वे यहां बड़े पार्टियों की तरह हवा हवाई घोषणा नहीं करेंगे लेकिन अगर वे चुनाव जीते तो प्रखंड स्तर में व्याप्त भ्रष्टाचार पर अंकुश लगाने का काम करेंगे, किसानों को सिंचाई की सुविधा व्यवस्था दे जाएंगे, किसानों को खाद बीज अनुदानित दर पर उपलब्ध कराई जाएगी, प्रत्येक गांवो मोहल्ले में सोलर लाइट, प्रत्येक एक किलोमीटर दूर पर डीप बोरिंग, सभी पंचायतों में न्यायालय की व्यवस्था, बच्चों को उच्च स्तर की निशुल्क शिक्षा, स्वास्थ्य की सुविधा उपलब्ध कराई जाएगी। ज्ञात हो की रामचंद्र हेब्रम सैराहाट प्रखंड मुख्यालय के अध्यक्ष हैं और लंबे समय से सीपीआई से जुड़े हुए हैं। सीपीआई की क्षेत्र के ग्रामीण क्षेत्रों में अच्छी पकड़ है। जन सम्पर्क अभियान के दौरान उनके साथ सीपीआई के जिला मंत्री शम्भु मोहली, प्रखंड अध्यक्ष राजकुमार कारगी, बामसैन के नेता अजय मुर्मू सहित अन्य मौजूद थे।

स्वीप के तहत बैटमिंटन प्रतियोगिता का आयोजन



दुमका। विधानसभा आम निर्वाचन में जिले में शत प्रतिशत मतदाताओं की भागीदारी सुनिश्चित करने के उद्देश्य से स्वीप के तहत इंडोर स्टेडियम दुमका में मंगलवार को बैटमिंटन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। स्वीप कार्यक्रम के तहत आयोजित इस प्रतियोगिता के माध्यम से मतदान प्रतिशत बढ़ाने का प्रयास किया जा रहा है। सहायक समाहर्ता ने खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर प्रतियोगिता का शुभारंभ किया। साथ ही स्वयं भी खिलाड़ियों के साथ बैटमिंटन खेले। खिलाड़ियों को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि किसी खेल को जीतने के लिये दिमाग से खेला जाना आवश्यक है। कहा कि सभी युवा खिलाड़ी मतदाता भी हैं। विधानसभा चुनाव में 20 नवंबर को मतदान होना है। उन्होंने खिलाड़ियों से मतदान में बड़ चढ़कर भाग लेने का आह्वान किया। साथ ही अपने घर के अन्य सदस्यों तथा पड़ोसियों को भी मताधिकार का प्रयोग करने के लिये प्रेरित करने की अपील की।

आचार सहिता लागू पर पीसीसी निर्माण कार्य जारी

गोपीकांडर। विधानसभा चुनाव को लेकर राज्य में आदर्श आचार सहिता लागू है लेकिन इस बीच भी पीसीसी निर्माण कार्य कैसे गोपीकांडर में देखा जा रहा है। बताया जाता है कि ये योजना विधायक निधि का है और पुराना कार्य है। गोपीकांडर प्रखंड के कारुडीह गांव में विधायक निधि से पीसीसी निर्माण का कार्य किया जा रहा है। संवेदक ने आनन-फानन में सोमवार रात के अंधेरे में पीसीसी का ढलाई कर दिया गया। हालांकि निर्माण स्थल पर किसी भी प्रकार का कोई सूचना पट्ट नहीं लगा हुआ है। पीसीसी का ढलाई भी रात के अंधेरे में कर दिया गया। प्रत्यक्षदर्शियों के मुताबिक पीसीसी निर्माण किस विभाग से हुआ किसी को जानकारी नहीं है। एक दिन पहले ही गिट्टी और बालू गिराया गया था और सोमवार रात ही पीसीसी का ढलाई कर दिया गया। ग्रामीणों ने रात में देखा कि मिस्त्री और लेबर द्वारा ढलाई का कार्य किया जा रहा है। सुबह होने से पहले से ढलाई का कार्य को छोड़ दिया गया। बताया जाता है कि दो सौ फीट का पीसीसी निर्माण किया गया है। इस मामले को लेकर कनिश्च अभियंता शंकर राम को फोन किया गया लेकिन उन्होंने फोन नहीं उठाया।

बीडीओ ने किया जूम के माध्यम से बैठक



रानीश्वर (दुमका) । सहायक निर्वाचन पदाधिकारी सह बीडीओ राजेश कुमार सिन्हा ने मंगलवार प्रखंड कार्यालय के सभागार में विधानसभा निर्वाचक के साथ बैठक किया है। प्रखंड में 15 सेक्टर पदाधिकारी हैं। वहीं 88 मतदान केंद्र में बीएलओ है। बीडीओ ने सभी बीएलओ को तीन दिन के अंदर मतदान पत्र वितरण सुनिश्चित करने का आदेश दिया है। रानीश्वर बैठक में अंचल अधिकारी संदीप नुसत के साथ निर्वाचन से जुड़े संबंधित कर्मचारी मौजूद थे। बैठक में मतदान केंद्र का रूट चार्ट, क्रिटिकल मतदान केंद्र, कम्युनिकेशन प्लान, सेवे परिचा, इंटर स्टेट चेक पोस्ट, आदर्श मतदान केंद्र पदोन्नति केंद्र के संबंध में विस्तर से चर्चा हुई है।

स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक एवं संपादक अशोक कुमार द्वारा भास्कर प्रिंटिंग प्रेस, धनबाद गोविंदपुर मेन रोड अशोक नगर, केजी आश्रम, गोसाईंडीह धनबाद झारखंड से मुद्रित तथा संताल एक्सप्रेस कार्यालय दंगालपाड़ा, हिजला रोड, दुमका (झारखंड) से प्रकाशित, RNI NO. JHABIL/2018/76383, सलाहकार संपादक चंदन मिश्र, प्रबंध संपादक सिद्धार्थ कुमार, स्थानीय संपादक चुण्डा सोरेन 'सिपाही' फोन न. 7367009287, 9771486686

भाजपा की सरकार बनते ही महिलाओं को मिलेगा 2100 रुपये की सहायता राशि : सुनील सोरेन

दुमका ब्यूरो

दुमका। एल आई सी कॉलोनी स्थित दुमका विधानसभा भाजपा प्रधान चुनाव कार्यालय में पूर्व सांसद एवं दुमका विधानसभा के प्रत्याशी सुनील सोरेन भाजपा जिला अध्यक्ष गौरवकांत, दुमका विधानसभा के प्रभारी सत्येंद्र सिंह, दुमका प्रवासी के रूप में काम देख रहे विष्णु शर्मा और प्रदेश कर समिति की सदस्य डॉक्टर अंजुना मुर्मू की संयुक्त उपस्थिति में मंगलवार को संकल्प पत्र को लेकर प्रेस वार्ता की गई। प्रत्याशी सुनील सोरेन ने कहा कि झारखंड के गठन के 25 साल पूरे होने के मौके पर भाजपा के घोषणापत्र के 25 प्रमुख बिंदुओं का जिक्र किया। आयुष्मान योजना के तहत 10 लाख का निःशुल्क इलाज, गोगो दीदी योजना के तहत महिलाओं को 2100 रुपये की सहायता राशि और झारखंड में



पेपर लीक रोकने के लिए कड़े कानून बनाने का वादा किया गया। उन्होंने कहा कि बीजेपी सरकार गरीब परिवारों को 500 रुपये में गैस सिलेंडर उपलब्ध कराएगी और

दवाली और रक्षाबंधन में एक-एक गैस सिलेंडर निःशुल्क देगी। जबकि 5 साल में 5 लाख युवाओं को रोजगार देगी। पेपर लीक करने वालों को पकड़ कर सजा दिलाएगी।

महिलाओं के लिए एक रुपये में जमीन रजिस्ट्रेशन की योजना फिर से शुरू की जाएगी। 75त्र तक झूट साइकिल, योग और फिटनेस सहायक उपकरण भी दिया जाएगा।

पेड़ में लटकते हुए युवक का शव बरामद

संवाददाता

गोपीकांडर। गोपीकांडर थाना क्षेत्र के कालीपहाड़ी गांव में पिपल के पेड़ पर कपड़ा से लटकते हुए मंगलवार की सुबह एक 16 वर्षीय युवक की शव पुलिस को मिला है। बता दें कि मृतक कालीपहाड़ी प्रधान टोला के सेवन सोरेन 16 वर्ष पिता बाजु सोरेन के रूप में हुआ है। घटना की सूचना पर गोपीकांडर थाने की पुलिस घटनास्थल पर पहुंचकर शव को कब्जे लेकर पोस्टमार्टम करारकर शव को परिजनों को सौंप दिया है। मृतक के पिता ने बताया कि सेवन सोरेन बीते सोमवार को बुट जूता खरीदने के लिए 1000 रूपया मांग था लेकिन घर में एक हजार ना रहने पर बेटे को 500 रूपया दिया सेवन 500 रूपया लेकर घर सोमवार की दोपहर को निकला था लेकिन रात होने पर घर नहीं लौटा घर नहीं लौटने पर परिजनों ने खोजबीन किया तो सेवन रात को नहीं मिला।



मंगलवार की सुबह गांव से हाफ किलोमीटर दूर एक पीपल के पेड़ पर सेवन का शरीर एक गाय चराने वाला चरवाहा ने देखा तो परिजनों को घटना की जानकारी दी। मृतक सेवन सोरेन का पैर जमीन को छू रहा था मर्इर या खुदकुशी यह प्रश्न चिन्ह उठता है। घटना के बारे में थाना प्रभारी रंजीत मंडल ने बताया कि शव को पोस्टमार्टम करारकर परिजनों को सौंप दिया गया है परिजनों के द्वारा आवेदन नहीं दिया गया है पुलिस जांच में जुट गई है।

डीसी ने की सेक्टर पदाधिकारी एवं पुलिस पदाधिकारी के साथ बैठक



संवाददाता

दुमका। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपयुक्त आंजनेयुलु वेड़े ने 10-दुमका (अ.ज.जा), 07-शिकारीपाड़ा (अ.ज.जा) विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र एवं गोपीकांडर तथा सैराहाट प्रखंड के सेक्टर पदाधिकारी एवं पुलिस पदाधिकारी के साथ बैठक मंगलवार को की एवं कड़े आवश्यक निर्देश दिया।

व्यवस्था आदि सभी जरूरी सेवाएं निश्चित रूप से रहे। मतदान केंद्र पर पर्याप्त रैशनी की व्यवस्था रहे इसे सुनिश्चित कर लें। कहा कि हर एक मतदान केंद्रों का निरीक्षण कर सभी कमियों को दूर कर लें। इसके साथ ही पोलिंग पार्टी को मतदान केंद्रों तक जाने के लिए वाहन के संबंध में आवश्यक निर्देश दिया गया। बैठक में पुलिस अधीक्षक ने भी उपस्थित पुलिस पदाधिकारियों को सुरक्षा व्यवस्था को लेकर आवश्यक दिशा निर्देश दिया। इस दौरान 10-दुमका (अ.ज.जा), 07-शिकारीपाड़ा (अ.ज.जा) विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र के निर्वाची पदाधिकारी एवं विभिन्न कोषांग के वरीय पदाधिकारी उपस्थित थे।

नहाय खाय के साथ आज से चार दिवसीय लोक आस्था का महापर्व छठ पूजा का शुभारंभ

संवाददाता

दुमका। दीपावली के बाद लोक आस्था का महापर्व छठ पूजा का आज 5 नवंबर को नहाय खाय से शुभारंभ होगा। चार दिनों तक चलने वाले इस पर्व का श्रद्धालु बड़ी बेसब्री के साथ इंतजार करते हैं। छठ पूजा का यह त्यौहार भगवान सूर्य देव और छठी मईया को समर्पित है। इस दिन महिलाएं जल में खड़े होकर भगवान भास्कर को अर्घ्य देती हैं और अपनी संतान, परिवार की मंगल कामना के लिए प्रार्थना करती हैं। छठ पूजा के पावन अवसर पर भावना सूर्य की आराधना करने से समृद्धि एवं प्रगति की प्राप्ति होती है और मनुष्य का कल्याण होता है। छठ पूजा को सूर्य षष्ठी, डाला छठ, छठ पर्व, डाला पूजा आदि नामों से जाना जाता है।



छठ पूजा पहला दिन : नहाय खाय- 5 नवंबर 2024
छठ पूजा दूसरा दिन : खरना- 6 नवंबर 2024
छठ पूजा तीसरा दिन : संघ्या

महापर्व छठ पूजा का आरंभ नहाय खाय के साथ होता है। इस दिन व्रती महिलाएं भोर में उत्कर स्नान आदि कर नए वस्त्र पहल सूर्य देव को जल अर्पित करती हैं। इसके बाद सात्विक आहार ग्रहण कर अपने व्रत को शुरू करती हैं। नहाय खाय के दिन कढ़ू की सब्जी, लौकी चने की दाल और भात यानी चावल खाया जाता है। नहाय खाय का भोजन बिना लहसुन और प्याज के सात्विक तरीके से तैयार किया जाता है। व्रती के खाने के बाद ही परिवार के अन्य लोग नहाय खाय का खाना खा सकते हैं। नहाय खाय के दिन यानी आज 5 नवंबर को सूर्योदय सुबह 6 बजकर 36 मिनट पर होगा, जबकि सूर्यास्त शाम 5 बजकर 33 पर।

छठ पूजा का चौथा दिन- उषा अर्घ्य
छठ पूजा के तीसरे दिन डूबते सूर्य को अर्घ्य दिया जाएगा, जिसे संघ्या अर्घ्य के नाम से भी जाना जाता है।

संघ्या अर्घ्य 7 नवंबर 2024 को दिया जाएगा। 7 नवंबर यानी छठ पूजा के दिन सूर्योदय सुबह 6 बजकर 38 मिनट पर होगा, जबकि सूर्यास्त शाम 5 बजकर 32 मिनट पर होगा।
छठ पूजा का चौथा दिन- उषा अर्घ्य
छठ पूजा के चौथे और आखिरी दिन उषा अर्घ्य को अर्घ्य दिया जाएगा, जिसे उषा अर्घ्य कहा जाता है। इस दिन व्रती महिलाओं भोर के समय जल में खड़े होकर सूर्य देव को अर्घ्य देती हैं। अर्घ्य के बाद इसी दिन व्रती महिलाएं छठ व्रत का पारण करती हैं। उषा अर्घ्य 8 नवंबर 2024 को दिया जाएगा। 8 नवंबर यानी छठ पूजा उषा अर्घ्य के दिन सूर्योदय सुबह 6 बजकर 38 मिनट पर होगा, जबकि सूर्यास्त शाम 5 बजकर 31 मिनट पर होगा।